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Občinski informator
številka 221
Vransko, 30. 4. 2025

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1050 izvodov
Fotografija na naslovnici: ZKTŠ Vransko
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko-Tabor, Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec, PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, PGD Vransko, ŠRD Ločica pri 
Vranskem, Župnijska Karitas Vransko,  Folklorno društvo Vransko, Literarno društvo 
LIVRA Vransko, Gibanje Svoboda Vransko, Zavod sv. Rafaela, Brigita Miklavc, Jože 
Marko, Klementina Semprimožnik, Tone Tavčer

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 29. 5. 2025.  

Prispevke zbiramo do 15. 5. 2025 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Spoštovani občani, spoštovane občanke!

Za nami je velika noč – praznik, ki nas vsako leto znova 
spomni na moč upanja, novega začetka in notranjega 
miru. Praznik, ki nas uči, da po vsaki žalosti pride veselje, 
da se nemoč lahko spremeni v moč, nemir v mir in da 
smo le močni in mirni lahko drug drugemu v oporo. 
Velika noč nas povezuje z vero, upanjem in ljubeznijo, 
temeljnimi vrednotami, ki bi morale biti vsakodnevno 
navzoče v naših življenjih, a se žal prepogosto umikajo 
pozabi. Obujajmo jih. Spoštovanje, sožitje, razumevanje, 
ljubezen – brez teh ni pristnih medčloveških odnosov, ni 
skupnosti.

Naj bo tudi pomlad, ki s svojo svežino prinaša barve v 
našo občino, simbol novega zagona. Pred nami je mesec 
maj, ko praznujemo občinski praznik. Štirinajstega 
maja bomo na slavnostni seji podelili priznanja 
najzaslužnejšim občankam in občanom, ki na različnih področjih s svojim delom pomembno 
prispevajo k razvoju in srčnosti našega okolja. Že danes vas vabim, da v svoji okolici prepoznate 
tiste, ki jih je vredno izpostaviti, in jih predlagate za prejemnike priznanj v prihodnjem letu.

Maj bo tudi tokrat bogat z dogodki. Iskreno vas vabim, da se jih udeležite, da se srečamo, družimo 
in skupaj ustvarimo toplino, ki jo potrebuje vsaka skupnost. Zaključujemo nekaj pomembnih 
projektov, zato bodo sledila tudi svečana odprtja. Najprej bo odprtje novega otroškega igrišča, 
kjer bomo z Zavarovalnico Triglav pripravili zabavno druženje za otroke in starše ter stare starše. 
Veselim se tudi odprtja novega igrišča pri športni dvorani. Vem, da je bilo glede slednjega 
izrečenih kar nekaj pomislekov, a verjamem, da smo z odgovornim in strokovnim pristopom 
izkoristili vse možnosti, ki so nam bile dane. Naš namen ni bil razdvajati, temveč povezovati in 
graditi skupnost, ne zidov.

Vse projekte pripravljamo s pomočjo strokovnjakov, z mislijo na dolgoročno dobrobit čim večjega 
števila občank in občanov. Zavedamo se, da nikoli ne bo prav za vse, a iskreno verjamemo v moč 
sodelovanja, odprtega dialoga in medsebojnega razumevanja.

Naj bo ta pomlad čas rasti – za naravo, za skupnost in za nas, ljudi.

Vaša županja Nataša Juhart
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Beseda poslanca

Obisk NSi v Spodnji Savinjski dolini
Vodstvo in poslanska skupi-
na NSi smo v aprilu obiskali 
Spodnjo Savinjsko dolino, kjer 
smo se srečali s predstavniki 
različnih družbenih skupin, 
podjetji, javnimi in raziskoval-
nimi ustanovami.
Obisk smo začeli v Mlekarni 
Celeia, znani pod blagovno 
znamko Zelene doline, kjer 
nas je navdušila njihova zave-
zanost kakovosti, slovenskim 
kmetom in dobremu počutju 
živali.
Nadaljevali smo v Zavodu sv. 
Rafaela, kjer smo obiskali sta-
novalce doma za starejše, ter v 
dnevnem varstvenem centru v 
Žalcu, ki pomembno prispeva 
k dostojnemu staranju v do-

mačem okolju.
Na Inštitutu za hmeljarstvo in 
pivovarstvo smo se seznanili z 
njihovim raziskovalnim delom 
na področju hmeljarstva, ge-
netike in trajnostne kmetijske 
pridelave.
Obiskali smo tudi podjetja 
Uniforest, d. o. o., SIP, d. d., Pe-
tre, d. o. o., in Gomark, d. o. o., 
ki s svojo inovativnostjo, ra-
zvojem in zaposlitvenimi pri-
ložnostmi pomembno prispe-
vajo h gospodarski sliki regije. 
V pogovorih so izpostavili iz-
zive gospodarstva, predvsem 
kadrovsko stisko in davčne 
obremenitve.
Naša pot nas je vodila še do 
Razvojne agencije Savinja, kjer 

smo spregovorili o projektih, ki 
povezujejo občine in prispeva-
jo k celostnemu razvoju regije.
V Centru varne vožnje AMZS 
na Vranskem smo si ogledali 
poligon. 
Spoznali smo njihovo pos-
lanstvo pri ozaveščanju voz-
nikov ter skrbi za prometno 
varnost.
Delovnega kosila so se udele-
žili tudi nekateri župani in žu-
panja Občin Spodnje Savinjske 
doline ter podžupan. Tudi oni 
so nam zaupali, s kakšnimi 
težavami se soočajo v svojih 
občinah in kje vidijo možne 
rešitve. Njihove izkušnje in 
vpogledi so zelo dragoceni, saj 
so pogosto najbliže ljudem, 

ki jih predstavljajo, in imajo 
realno sliko o tem, kaj najbolj 
potrebujejo. Hvaležen sem za 
tovrstne pristne in iskrene in-
formacije, ki jih delijo ljudje, ki 
vodijo občine. 
Obisk ocenjujem kot zelo us-
pešen, saj smo imeli prilož-
nost, da se neposredno sezna-
nimo s težavami, s katerimi se 
soočajo podjetja, posamezniki 
in župani. Na tej podlagi bomo 
lahko bolje in učinkoviteje za-
stopali njihove interese v Dr-
žavnem zboru ter se borili za 
rešitve, ki bodo pripomogle k 
nadaljnjemu razvoju naše re-
gije.

Aleksander Reberšek
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Aktivnosti občinske uprave v prvem četrtletju leta 2025
V preteklem letu smo pripravili polletni 
poročili o aktivnostih občinske uprave. 
Ker sta bila članka pozitivno sprejeta, 
tudi s strani Nadzornega odbora, bomo 
s predstavitvijo najpomembnejših aktiv-
nosti in posameznih projektov, ki poteka-
jo poleg rednega dela na vseh področjih, 
vključujoč dela na terenu, ki jih izvajajo 
koncesionarji in pogodbeni sodelavci 
(zimska služba, vzdrževanje cest, javna 
razsvetljava), nadaljevali tudi letos. Le da 
bomo poročali konec vsakega četrtletja. 
V prvem četrtletju se je nadaljeval pro-
jekt Center jamskih doživetij – vstopna 
točka v speleološki park. Na pristojno 
ministrstvo je bil oddan tretji zahtevek 
za izplačilo iz sklada EU za Okrevanje 
in odpornost. Projekt se bo v drugem 
četrtletju nadaljeval z urejanjem tako 
notranjosti kot zunanjosti jamarskega 
centra, razvojem dveh novih turističnih 
produktov. Februarja pa smo se že vklju-
čili v Zeleno shemo slovenskega turizma 
z namenom pridobitve znaka Slovenia 
Green. 

Po načrtih se je nadaljevalo izvajanje 
projekta Ureditev igrišč pri Športni dvo-
rani Vransko. Gradbena dela bodo konča-
na do konca meseca aprila. Po pridobitvi 
uporabnega dovoljenja bo športni objekt 
predan v upravljanje Zavodu za kulturo, 
turizem in šport Vransko in dan v upora-
bo Vrtcu Vransko, Osnovni šoli Vransko in 
vsem občanom.

Prav tako smo nadaljevali z aktivnostmi 
za črpanje evropskih sredstev iz sklada za 
Okrevanje in odpornost za investicijski 
projekt Čistilna naprava Vransko, II. faza. 
V podpisovanju na ministrstvu je aneks k 
pogodbi o sofinanciranju projekta, če-
mur bo sledila oddaja zahtevka za izpla-
čilo sredstev sofinanciranja za že izvedeni 
del projekta in zunanjo ureditev. V skla-
du z zahtevami javnega razpisa po ener-
gijski nevtralnosti sistema bo projekt v 
drugi polovici leta zaključen s postavitvi-
jo sončne elektrarne.
V teku so javni razpisi za sofinanciranje 
malih komunalnih čistilnih naprav in hi-
šnih črpališč za fekalno kanalizacijo, za 
oddajo neprofitnih stanovanj v najem, za 
sofinanciranje izvajanja letnega progra-
ma športa in za pokroviteljstvo županje.
V postopku sprememb in dopolnitev ob-
činskega prostorskega načrta (OPN) smo 
po prvih uskladitvah dopolnili osnutka 
plana in okoljskega poročila, ki sta bila 
oddana v presojo meseca junija 2024. 
Pristojni nosilci urejanja prostora (mini-
strstva) so v postopku zahtevali dodatna 
strokovna gradiva, ki smo jih v večini že 
pripravili in ocenjujemo, da bo gradivo 
ponovno poslano v presojo v naslednjem 
mesecu. Po pridobitvi vseh mnenj na 
pripravljeno gradivo bodo spremembe in 
dopolnitve dopolnjenega osnutka OPN 
javno razgrnjene.
V okviru Dogovora za razvoj regij (DRR) 
smo v prvem trimesečju leta 2025 inten-

zivno pripravljali dokumentacijo za pri-
javo projektov, sofinanciranih iz sredstev 
Programa evropske kohezijske politike. 
Na področju varstva, ohranjanja narave 
in spodbujanja zelene infrastrukture ter 
zmanjšanja vseh oblik onesnaženja smo 
prijavili projekt »Zelena pot vseh gene-
racij«. Na področju trajnostnega gospo-
darjenja z vodnimi viri pa smo skupaj s še 
nekaterimi občinami Spodnje Savinjske 
doline prijavili projekt rekonstrukcije vo-
dovoda z naslovom »Hidravlična izbolj-
šava vodovodnega sistema Občin Polze-
la, Braslovče, Prebold, Tabor in Vransko«.
Na področju komunalne infrastrukture 
smo zaključili nadgradnjo MKČN Preko-
pa in s tem zagotovili učinkovitejše de-
lovanje, izvedli javni vodovod za oskrbo 
Ločice na predelu ob avtocesti ter prik-
ljučili objekt športnega centra na javni 
vodovod in fekalno kanalizacijo. Naročili 
pa smo izdelavo projektne dokumentaci-
je za rekonstrukcijo močno dotrajanega 
obstoječega javnega vodovoda Prekopa, 
javnega vodovoda Tešova in javnega vo-
dovoda do VH Vransko.7. Prav tako smo 
naročili izdelavo projektne dokumenta-
cije za novi vodni vir Tešova.
Pred iztekom obstoječe koncesije se je 
pričel postopek za podelitev nove kon-
cesije za izvajanja gospodarske javne 
službe upravljanja in vzdrževanja toplo-
vodnega omrežja in oskrbe s toplo vodo. 
Izdelana je bila študija obratovanja in 
izveden predhodni postopek za preveri-
tev interesa za izvajanje javne službe v 
okviru javno-zasebnega partnerstva. Pri-
čakujemo, da bo koncesija za naslednje, 
predvidoma 25-letno koncesijsko obdob-
je, podeljena do konca meseca junija.
V letu 2025 nadaljujemo s pripravo in 
urejanjem dokumentacije za sanacijo 
več plazov, od katerih sta plazova Zapla-
nina–Brvar in Ločica–Pestotnik–Grabnar 
že vključena v NRP. Prav tako urejamo 
dokumentacijo za rekonstrukcijo vodo-
voda in drugih del s področja okolja in 
prostora.
V prvem četrtletju smo izdali tudi pet 
odločb za enkratno denarno pomoč no-
vorojenčkom.

Zgodilo se je
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Na področju civilne zaščite smo 16. ja-
nuarja 2025 objavili javno predstavitev 
predloga Občinskega načrta zaščite in 
reševanja ob jedrski in radiološki nesreči 
v občini Vransko in predloga Občinskega 
načrta sprejema in nastanitve ogroženih 
oseb iz posavske regije za občino Vran-
sko. V mesecu marcu je bila izdelava na-
črta zaključena.
Na področju požarne varnosti pa je žu-
panja skupaj s predstavniki občinskih 
prostovoljnih gasilskih društev in pred-
stavniki GZ Žalec podpisala pogodbo za 
opravljanje javne gasilske službe.

V skrbi za nujno in hitro pomoč v prime-
ru ogroženosti življenja smo januarja 
na seznam vasi z defibrilatorjem dodali 
še Prapreče. Defibrilator je sofinancira-
lo Društvo za srčno žilne bolezni AED iz 
sklada SLOSAFE. Za krajane Prapreč in 
okoliških vasi smo 15. marca 2025 v gasil-
skem domu na Vranskem organizirali še 
prikaz uporabe defibrilatorja. 

V mesecu januarju smo v kulturnem 
domu organizirali županjin sprejem ob-
čanov s posebnimi dosežki v letu 2024. 
Priznanje je prejelo 48 posameznikov, ki 
so v preteklem letu s svojimi uspehi pus-
tili sledi na različnih področjih.

Skupaj z Osnovno šolo Vransko-Tabor smo 
v februarju organizirali proslavo ob sloven-
skem kulturnem prazniku. Proslava je bila 
v športni dvorani in je bila zelo obiskana.

V mesecu februarju smo organizirali tudi 
županjino srečanje s prostovoljnimi vozni-
ki »prostoferji« in direktorjem Zavoda Zla-
ta mreža, ki je nosilec projekta Prostofer. 
Letos so se projektu priključili štirje novi 
vozniki, tako da jih je skupaj devet. 

23. februarja pa je županja Nataša Juhart 
»ključ občinske blagajne« predala vran-

skim generalom Vranarjem, ki so prevze-
li pustno oblast. Podprli smo tudi izvedbo 
68. Vranskega pustnega karnevala, ki je 
tradicionalno potekal na pustno soboto.

Letos smo se odločili, da bo kmečka tr-
žnica potekala skozi vse leto, tako smo 
v prvem četrtletju izdali enaindvajset 
soglasij ponudnikom lokalnih pridelkov 
in izdelkov. Kmečke tržnice zaradi držav-
nega praznika ni bilo samo v februarju. 
Marca so dogajanje na tržnici s predsta-
vitvijo društva popestrili člani Župnijske 
Karitas Vransko.

O dogodkih vas sproti obveščamo na 
spletni strani www.vransko.si in v glasilu 
Občinski informator. V prvem četrtletju 
smo o dogodkih poročali v štirinajstih 
člankih in osemnajstih drugih prispev-
kih, poleg tega vas preko Uradnih objav 
Občine Vransko obveščamo tudi o spreje-
tih predpisih, aktualnih javnih razpisih in 
drugih uradnih zadevah.

Občinska uprava

Zgodilo se je
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Zgodilo se je

Vransko spodbuja sajenje medonosnih rastlin za opraševalce

Čistilna akcija 2025

Občina Vransko se je uspešno 
vključila v projekt Čebelarske 
zveze Slovenije, ki v sodelova-
nju z ministrstvom za kmetij-
stvo, gozdarstvo in prehrano 
spodbuja sajenje medovitih 
rastlin. V okviru projekta so 
zainteresirane občine prejele 
sadike avtohtonih rastlin, lip 
ali jablan, z namenom ustvar-
janja čebelam prijaznejšega 
okolja.

Posebno mesto v projektu 
pripada lipi, simbolnemu dre-
vesu Slovenije in izjemno po-
membni medonosni rastlini. 
Njeni dišeči cvetovi so poleti 
bogat vir hrane za čebele, zato 
je bila lipa že večkrat v središ-
ču podobnih pobud.
Občina Vransko je prejela 
šestdeset sadik lip. Da bi v 
projekt vključili tudi čim več 
občanov, smo na stojnici pred 

Osetovo vilo 17. marca 2025 
delili sadike lip, ki so jih obča-
ni že posadili na svojih vrtovih. 
Županja Nataša Juhart pa je 
kar nekaj lip posadila tudi na 
javnih površinah. S tem sku-
paj prispevamo k ohranjanju 
narave, spodbujamo sajenje 
avtohtonih rastlin in poma-
gamo čebelam, ki so ključne 
za naše okolje in prehransko 
varnost.

Občinska uprava

Občina Vransko vsako leto 
spomladi organizira čistilno 
akcijo. Ker 29. marca 2025 vre-
menske razmere niso dopuš-
čale izvedbe, smo jo prestavili 
na soboto, 5. aprila. Ob 8. uri 
se je pred Osetovo vilo zbralo 
lepo število posameznikov in 
predstavnikov društev, ki jim 

ni vseeno za okolje, v katerem 
živimo. Po prejemu zaščitne 
opreme in razporeditve po 
terenu smo se odpravili na 
različne lokacije po občini. 
Namen akcije je bil očistiti lo-
kalne ceste in javne poti. 
Energetika Vransko in gasilska 
društva so zbrane odpadke 

pobrali na terenu in jih odpe-
ljali v zbirni center v Čepljah. 
V spomladanski čistilni ak-
ciji smo napolnili kontejner 
v velikosti 10 m3. Udeleženci 
čistilne akcije smo uspešno iz-
vedeno čistilno akcijo zaklju-
čili s toplo malico v gasilskem 
domu na Vranskem in v Pre-

kopi.
Iskrena hvala vsem, ki ste se 
udeležili čistilne akcije, in 
vsem, ki skrbite, da je naše 
okolje čisto in urejeno. Ostali 
pa vabljeni, da sledite temu 
zgledu. 

Občinska uprava
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Zgodilo se je

Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko v letu 2024
V Zavodu za kulturo, turizem 
in šport Vransko smo v letu 
2024 uspešno izvedli načr-
tovani program na vseh treh 
ključnih področjih: kultura, 
turizem in šport. Področja se 
medsebojno prepletajo, zato 
zaposleni večino nalog op-
ravljamo skupaj, pri čemer si 
zadolžitve ustrezno porazde-
limo.
Aprila smo zaključili pet-
najsto abonmajsko sezono 
otroškega in gledališkega 
abonmaja, v jeseni pa začeli z 
novo. Število abonentov se je 
povečalo v obeh, predstave pa 
so privabile tudi obiskovalce 
izven abonmaja.
Izvedeni so bili štirje koncerti 
klasične glasbe iz cikla Vran-
ski poletni večeri – oživimo 
kulturno dediščino, ki se jih je 
v župnijski cerkvi in dveh po-
družničnih cerkvah udeležilo 
240 obiskovalcev.
V šestnajsti sezoni Vranskih 
poletnih večerov pod sloga-
nom Oživimo kulturno de-
diščino so nastopili Kvartet 
violončel Cedez, Trio Tem-
pestoso, Slovenski kvartet harf 
– SIH4rps in Nejc Kamplet.
V letu 2024 zavod samostoj-

no ni organiziral koncertov v 
Športni dvorani Vransko, je pa 
gostil več koncertov zunanjih 
organizatorjev. Februarja so 
Modrijani vabili na koncert 
Modrijani osebno, novembra 
je bil že tradicionalni dobro-
delni koncert Žarek upanja 
za otroški nasmeh v organi-
zaciji Rotary Cluba Žalec in 
decembra jubilejni koncert 
Ansambla Zupan ob 35. oble-
tnici delovanja. V kulturnem 
domu so aprila nastopili Pri-
farski muzikanti, gostovali pa 
sta tudi dve uspešni predstavi 
zunanjega organizatorja, Fej-
miči in Jamska ženska.
Novost v letu 2024 je bila or-
ganizacija dveh pogovornih 
večerov v Schwentnerjevi hiši, 
na katerih sta sodelovala pre-
jemnika Schwentnerjeve na-
grade za življenjsko delo na 
področju založništva, Lojze 
Wieser in Primož Premzl. S 
tem smo uresničili dolgoletno 
željo pripeljati prejemnike 
nagrade v rojstno hišo Lavo-
slava Schwentnerja, po kate-
rem se nagrada imenuje. 
V Schwentnerjevi hiši je bilo 
skozi vse leto leta na ogled 
sedem likovnih in kiparskih 

razstav ter predstavitev knjige 
Hišica ljubezni avtorice Špele 
Maruša. 
Zavod že vse od leta 2005 so-
deluje pri projektu Ministr-
stva za kulturo RS Ta veseli 
dan kulture in 3. decembra, na 
dan rojstva Franceta Prešer-
na, ponuja brezplačen ogled 
muzejskih zbirk in prireditev. 
Medgeneracijske delavnice 
izdelave novoletnih okraskov 
in voščilnic se je udeležilo pet 
oseb.
Na področju turizma so bile 
izvedene številne prireditve. 
Vranski pustni karneval, po 
katerem je Vransko znano 
daleč naokrog, je žal odpadel 
zaradi slabe vremenske napo-
vedi. Namesto da bi maškare 
pregnale zimo, je dež preg-
nal dogodek. So se pa Vranski 
generali Vranarji na pustno 
soboto ob 14. uri kljub dežju 
sprehodili skozi trg Vransko.
Tretjo soboto v maju je bil iz-
veden 7. kulinarični pohod, ki 
je privabil skoraj 70 pohodni-
kov. V okviru adventnega pro-
grama je bila izvedena Adven-
tna tržnica skupaj s Sejmom 
rabljene smučarske opreme.
Zavod je turistično ponudbo 

občine Vransko oglaševal v 
prilogi Dobrodošli (Savinjske 
novice) ter v priročniku Dobra 
ideja za izlet. Promocija obči-
ne je potekala tudi na sejmih 
in prireditvah v okviru par-
tnerstva RDO Dežela Celjska. 
Na področju športa je bil 
program v celoti realiziran. V 
smučarski sezoni smo orga-
nizirali tri smučarske izlete 
v Avstrijo. Devetega maja je 
Občina Vransko prvič gostila 
kolesarsko karavano Dobro-
delno kolesarjenje okoli Slo-
venije, 21. maja pa je že drugič 
gostila dogodek Slovenska 
bakla. V maju je tradicional-
na prireditev Veter v laseh, ki 
spodbuja gibanje, zdrav način 
življenja in povezovanje lokal-
ne skupnosti, ponovno pove-
zala številna društva in klu-
be, ki delujejo na Vranskem. 
Ključno vlogo pri organizaciji 
in koordinaciji vseh treh do-
godkov je prevzel ZKTŠ. 
Za otroke, stare od 4 do 6 let, 
je bila organizirana ABC te-
lovadba, ki je zaradi velikega 
zanimanja potekala v dveh 
skupinah od septembra do 
decembra. Zavod je že šesto 
leto zapored sodeloval z NIJZ 
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pri testu hoje na 2 km, 23. sep-
tembra pa je bil v sklopu Dne-
va slovenskega športa izveden 
dogodek Tek za smeh – Vran-
sko teče.
V letu 2024 je bilo v dvorani 
organiziranih kar 19 animacij 
ob športno-rojstnodnevnih 
zabavah.
Športna dvorana Vransko je 
pomembno središče izobraže-

valnih in športnih dejavnosti v 
občini. Dopoldne poteka pouk 
po programu OŠ Vransko-Ta-
bor, v popoldanskem času pa 
se v dvorani izvajajo številni 
krožki in treningi, vključno s 
plezanjem, judom, košarko, 
nogometom in atletiko.
V zimskem času in ob ne-
ugodnih vremenskih razme-
rah avlo dvorane za jutranjo 

vadbo 1000 gibov uporablja 
skupina vranskih Lastovičk, 
kar prispeva k spodbujanju 
zdravega načina življenja in 
telesne aktivnosti v lokalni 
skupnosti.
Po 16. uri dvorana gosti tre-
ninge športnih klubov NK 
Vransko in KK Vrani Vransko 
ter različne rekreativne aktiv-
nosti, kot so moška in ženska 
odbojka, košarka, plezanje 
na plezalni steni, skupinske 
vadbe, ritmična gimnasti-
ka, telovadba za najmlajše, 
badminton in namizni tenis. 
Poleg tega so se v dvorani od-
vili številni turnirji in tekme v 
odbojki, košarki in nogometu, 
KK Vrani Vransko je na primer 
odigral kar 90 tekem.
Na področju promocije špor-

ta in družbene odgovornosti 
je zavod uspešno kandidiral 
na javnem razpisu Fundacije 
za šport, kjer je za program 3, 
2, 1, ZDAJ prejel 2.600 evrov, 
za obnovo garderob v športni 
dvorani pa 30.310 evrov. Zara-
di večjih stroškov obnove, ki jo 
je financirala Občina Vransko, 
je celotna investicija znašala 
99.054,79 evra. Prijavili smo 
se tudi na razpis za izbor kul-
turnih projektov na področju 
glasbenih umetnosti, a neu-
spešno.
Pri izvajanju programa smo 
zabeležili 89.846 uporabnikov 
naših storitev. V kulturnem 
domu smo bili prisotni na 212 
dogodkih, ki jih je obiskalo 
4.702 obiskovalcev. Gasilsko 
zbirko si je ogledalo 260 obi-
skovalcev, Schwentnerjevo 
hišo pa 1.798 obiskovalcev 
(brez obiskov TIC-a in proda-
je). Hišo si je mogoče ogledati 
tudi skozi virtualni sprehod na 
Googlu, kjer smo v lanskem 
letu zabeležili 4.813 ogledov 
hiše. Kar 78.033 uporabnikov 
pa je uporabljalo športno dvo-
rano oziroma so se udeležili 
športnih dogodkov v organi-
zaciji zavoda.
Program smo predstavili v 
oddaji Dobro jutro na VTV, na 
zavodovi spletni strani, druž-
benih omrežjih, v Občinskem 
informatorju, reviji Likovni 
svet ...

ZKTŠ Vransko
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Žabja patrulja bila spet v akciji
Prenašanje dvoživk čez cesto 
na koncu trga Vransko (na kri-
žišču proti Podgradu/Prapre-
čam) se je odvijalo že tretje 
leto zapovrstjo in izkazalo se 

je, da smo vsako leto bolj iz-
kušeni in učinkovitejši.
V akciji, ki je potekala od 25. 2. 
do 16. 3., smo uspešno prene-
sli čez cesto 838 žab in krastač, 

4 velike pupke in 1 navadnega 
pupka. Od žab so prevladova-
le rjave žabe (sekulje in ros-
nice), kljub našemu trudu pa 
je pod avtomobilskimi kolesi 
končalo 86 dvoživk. Največja 
žabja svatba se je odvijala na 
gregorjev večer, ko smo varno 
pot čez cesto omogočili kar 
228 dvoživkam. 
V žabji ekipi nas je patrulji-
ralo od enega do pet prosto-
voljcev, srečanje z dvoživkami 
pa je bilo posebno doživetje 
za naše najmlajše. Z velikim 
navdušenjem so jih opazovali, 
spoznavali, strah je hitro izgi-
nil, otroci pa so se v spremstvu 
staršev ob večerih radi vračali 
pomagat žabicam varno preč-
kati cesto. 
Hvala ekipi za postavitev za-

časne zaščitne mrežice, ki 
nam je bila v veliko pomoč na 
najbolj izpostavljenem delu 
prehoda, ter za zagotovitev 
prisotnosti na terenu vsak 
večer ne glede na vremenske 
razmere. Hvala tudi Občini 
Vransko, ki je za dodatno var-
nost prostovoljcev poskrbela s 
postavitvijo prometne signa-
lizacije. 
Zahvala pa tudi vsem strpnim 
voznikom, ki ste upočasnili 
svojo vožnjo, ter mimoidočim 
sokrajanom za izkazano spo-
štovanje naši aktivnosti. 

Prijazno povabljeni v našo 
ekipo prihodnje leto. 

Klementina Semprimožnik 
in skupina prostovoljcev

Pomladno dogajanje v Zavodu Sv. Rafaela 
V Naš dom je že pokukala po-
mlad in z njo nov zagon, ve-
selje ter ustvarjalnost. Skupaj 
smo se razmigali na športnem 
dnevu, ki ga je z veliko energi-

je in srčnosti vodila mag. fizio-
terapije Tina Žnidar. Stanoval-
ci so se preizkusili v različnih 
igrah – metanju, ciljanju, po-
dajanju – predvsem pa smo 

se veliko smejali in uživali v 
gibanju.
Veseli smo bili tudi obiska 
Vranskih rož'c, ki so nam z ve-
seljem pomagale pri izdelavi 

pisanih butaric. V pripravi na 
veliko noč smo se zbrali ob 
barvanju pirhov in ob slad-
kem vonju potratne potice, ki 
nam jo je spekla stanovalka 
Ana.
Poleg ustvarjanja, peke in 
športa pa nas je razveselil 
tudi prijeten koncert, ob ka-
terem smo preprosto uživali 
– ob glasbi, druženju in spro-
ščenem vzdušju, ki ga znamo 
ceniti.
Te dni nas res prevevata 
športni duh, ustvarjalnost in 
praznično veselje, zato vam 
iz srca želimo, da bi tudi vaš 
dom napolnili mir, toplina in 
radost. 
Vesele velikonočne praznike 
vam želimo iz zavoda Sv. Rafa-
ela Vransko.

Napisala animatorka Nuša 
Maloprav.
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Zala Miklavc na mednarodnem prvenstvu 
Banja Luka Open osvojila zlato medaljo
Zala Miklavc je na mednarodnem tek-
movanju v ju jitsu v Bosni in Hercego-
vini (Banja Luka Open 2025), ki je po-
tekalo 12. aprila 2025, v kategoriji U18, 
borbe ženske +70 kg, osvojila 1. mesto.

Njen uspeh so dopolnili še kolegi Klu-
ba borilnih veščin Fudoshin, in sicer 
Uroš Cizej z zlato medaljo, Špela Le-
dinšek in Neja Zorec s srebrnima me-
daljama ter Maks Rak, Zala Kostanjšek 
in Maja Ocvirk z bronastimi medalja-
mi. Tekmovalce sta ob tatamiju spre-
mljala trenerja Julijan Zakonjšek in 

Lena Kostanjšek. Na tatamiju pa je 
pravico delil tudi predsednik kluba 
David Štraus. 
Na tem mestu se zahvaljujemo vsem 
tekmovalcem, trenerjem Kluba boril-
nih veščin Fudoshin in Občini Vransko.

Na prireditvi Športnik leta 2024, ki je 
potekala 2. aprila 2025 v Žalcu, je Zala 
Miklavc prejela tudi priznanje Občine 
Žalec za pomembne športne dosežke v 
letu 2024.

Brigita Miklavc

Zala Miklavc na Evropskem prvenstvu v ju jitsu 
na Cipru osvojila bronasto medaljo
Na Cipru je od 21. do 23. 
marca 2025 potekalo Evrop-
sko prvenstvo v ju jitsu (Eu-
ropean Championship for 
Youth in U16 and U18 editi-
on 2025). Na prvenstvu se je 
zbralo preko 900 tekmoval-
cev in tekmovalk iz 29 držav. 
Slovenijo je zastopalo 24 
tekmovalk in tekmovalcev 

Ju-jitsu zveze Slovenije, med 
njimi tudi članica Kluba bo-
rilnih veščin Fudoshin Zala 
Miklavc z Vranskega.
Zala je po uvodnem pora-
zu proti Grkinji premagala 
Nemko in Italijanko ter v 
kategoriji U18, borbe ženske 
+70 kg, zasluženo osvojila 
bronasto medaljo.

Prav tako je na Mednaro-
dnem tekmovanju v ju jitsu 
v Mariboru (Slovenia Open 
– Robi Rajh 2025), ki je po-
tekalo od 1. do 2. marca 2025 
v Mariboru, v kategoriji U18, 
borbe ženske +70 kg, osvoji-
la 1. mesto.
Njen uspeh je na evrop-
skem prvenstvu dopolnil 
tudi klubski prijatelj Uroš 
Cizej (kategorija U16, borbe 
moški +77 kg), ki je ubranil 
naslov evropskega prvaka z 
lanskega evropskega prven-
stva.
Na tem mestu se zahvalju-
jemo trenerju Tilnu Hado-

linu, ki je Zalo spremljal ob 
tatamiju, ostalim trenerjem 
Kluba borilnih veščin Fudo-
shin, Občini Vransko, ki je že 
v preteklosti prepoznala po-
membnost in zahtevnost pr-
venstva, ter vsem, ki so navi-
jali za slovenske tekmovalce.
Za ubranitev 3. mesta z lan-
skega evropskega prvenstva 
in ostale športne dosežke ji 
iskreno čestitamo in ji že-
limo, da Slovenijo odlično 
zastopa tudi na prihajajočih 
mednarodnih tekmovanjih 
in na svetovnem prvenstvu.

Brigita Miklavc
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Predstavitev knjige Ati, kje si? v Občinski knjižnici Vransko

Vikend izobraževanja Gibanja Svobode v Rogaški Slatini: Povezovanje 
za boljšo prihodnost

V petek, 21. marca 2025, je v 
avli Kulturnega doma Vransko 
potekala predstavitev knjige 
Ati, kje si? avtorice Andreje 

Goropevšek. Dogodek je bil 
organiziran v sodelovanju s 
Slovenskim društvom Hospic 
– enota Celje.

Z avtorico se je pogovarjala 
Ivana Šikonija, ki je s premi-
šljenimi vprašanji osvetlila 
nastanek knjige, njeno vsebi-

no in sporočilnost. Knjiga Ati, 
kje si? se dotika pomembnih 
življenjskih tem, kot so izgu-
ba, žalovanje in soočanje z 
odsotnostjo ljubljenih oseb in 
kako se s tem soočajo otroci. 
Pogovor je obogatil kitarist 
Franjo Jurovič, ki je s skrbno 
izbranimi skladbami ustvaril 
prijetno in čustveno obarvano 
vzdušje.
Predstavitev je pritegnila lepo 
število obiskovalcev, ki so z za-
nimanjem prisluhnili pogovo-
ru in se po dogodku zadržali v 
neformalnem druženju z av-
torico. S predstavitvijo knjige 
smo želeli približati literatu-
ro in pomembne življenjske 
teme širši javnosti ter ustvariti 
prostor za odprt in iskren po-
govor.

Besedilo in foto: 
Valerija Jerman

V preteklem vikendu se je v 
Rogaški Slatini odvil še en 
uspešen izobraževalni do-
godek, organiziran s strani 
Gibanja Svoboda. Dogodek 
je združil ugledne člane 

stranke, poslance, zunanje 
politične predavatelje in 
vodstvo stranke. Posebno 
mesto je zasedel evropski 
poslanec Marjan Šarec, ki je 
predstavil delo skupine Re-

new Europe s povezovanjem 
na regionalni, lokalni ravni. 
Osrednji poudarek srečanja 
je bil na temeljnih vredno-
tah Gibanja Svobode in 
dvigu integritete. Poslanci 
in drugi govorniki so raz-
pravljali o pomembnosti 
vključevanja vseh genera-
cij in družbenih skupin v 
odločanje ter sprejemanje 
odločitev, ki bodo obliko-
vale prihodnost Slovenije. 
Pozornost so namenili tudi 
trajnostnemu razvoju, ki je 
ključnega pomena za zago-
tavljanje boljše kakovosti 
življenja za prihodnje gene-
racije.
»Pogum je tisti dejavnik, ki 
nas žene naprej,« je izposta-

vil Marjan Šarec. »Pogum, 
da sprejmemo nove izzive, 
se spopademo z okoljskimi, 
socialnimi in gospodarski-
mi izzivi, in pogum, da ver-
jamemo v trajnostni razvoj 
kot osnovo za našo priho-
dnost.«
Ob zaključku vikenda smo 
udeleženci poudarili pomen 
povezanosti vseh državlja-
nov v iskanju skupnih reši-
tev za izzive, pred katerimi 
stojimo. Gibanje Svoboda 
si bo še naprej prizadeva-
lo za boljšo, strpno, odprto 
Slovenijo, v kateri bo vsakdo 
imel priložnost za osebni in 
skupni napredek.

Gibanje Svoboda Vransko
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZA VAS PRIPRAVLJAMO:

	- torek, 6. maj 2025, ob 9. uri v Našem domu: Literarno druženje s stanovalci doma
	- petek, 16. maj 2025, ob 19. uri v avli KD Vransko: Vrnitev svečenice, predstavitev pesniške zbirke Daše Kreča
	- torek, 20. maj 2025, ob 18. uri: Pravljična ura s poustvarjanjem s Špelo Maruša

V četrtek, 3. aprila 2025, je v 
Kulturnem domu Vransko za 
otroke Vrtca Vransko poteka-
la imenitna zaključna prire-
ditev bralnega projekta Mali 
Savinjčani beremo. Projekt je 
plod sodelovanja Medobčin-
ske splošne knjižnice Žalec in 
vseh spodnjesavinjskih vrtcev 
ter poteka od oktobra do 
aprila, letos že 12. zapovrstjo. 
Zbrane sta v uvodu nagovo-
rili županja Občine Vransko 
Nataša Juhart in ravnateljica 
Osnovne šole Vransko-Tabor 
Majda Pikl, ki sta v svojih na-
govorih izpostavili pomen so-
delovanja med vrtcem, knji-

žnico in lokalno skupnostjo 
pri razvoju bralne kulture že 
od najzgodnejših let.
Vse zbrane so z izjemno otro-
ško predstavo Živalske pra-
vljice od tu in tam navdušile 
vzgojiteljice dramske sekcije 
Vrtca Vransko, ki so spretno 
prepletle pet basni o živalih, 
v katerih so nastopali lisi-
ca, polž, tiger, zajec, vrana in 
želva. Igriva, poučna in z ob-
čutkom izvedena predstava 
je požela veliko navdušenje 
med otroki ter potrdila po-
membnost pripovedovanja 
in dramatizacije kot enega 
izmed načinov spodbujanja 

zanimanja za zgodbe in bra-
nje. Vrhunec dogodka je pred-
stavljala podelitev medalj za 
sodelovanje v projektu, ki jih 
je s ponosom prejelo 51 otrok. 
Posebno noto letošnji priredi-
tvi daje dejstvo, da so bile me-
dalje prvič izdelane iz okolju 
prijaznih materialov.

Otrokom, staršem in vzgo-
jiteljicam izrekamo iskreno 
zahvalo za trud, predanost in 
spodbujanje veselja do branja 
ter pripovedovanja, ki so ga de-
lili skozi vse leto, vsi pa se že ve-
selimo novih bralnih podvigov 
v 13. sezoni branja za najmlajše 
Mali Savinjčani beremo.

Slavnostni zaključek bralnega projekta Mali Savinjčani beremo 2024/25 

Knjižnična stran

KNJIŽNE NOVOSTI :
ODRASLI:
Bavdek, N.: Rastlinska kuhinja vsak dan
Javornik, S.: Operacija Pliberk, 3. del
Keček, K.: Okupatorjeva hči
Aleksič, J.: Notranji krokodil
Center, K.: Telesna stražarka
Hicks, E.: Vrtinec
Roberts, L.: Nepremišljena
Bulgakov, M. A.: Pasje srce
McFadden, F.: Popolni sin
Sparks, N.: Obilje čudežev
Hoover, C.: Nikoli, nikoli
Douglas, C.: Napačna sestra
Nesbo, J.: Nočna hiša
Nettel, G.: Edinka
Bannalec, J. L.: Bretonsko hrepenenje
Score, L.: Zaščitil bom, kar je moje
Young, S.: Skozi dolino

Chase, L.: Moj nadležni vojvoda
Caplin, J.: Mala koča na Islandiji
Coben, H.: Dvakrat premisli
McFadden, F.: Nikoli ne laži
Hannah, K.: Ženske

MLADINA:
Lang, S.: Spomladanska mrzlica
Bosch, J.: Nadarjena Suzi
Bonte, M.: Dobrodošel na polju
Bonte, M.: Literarni atlas za mladino
Ohlsson, K.: Primer jokajoče prikazni
Muncaster, H.: Izadora Lun in zimska čarovnija
Walliams, D.: Astrobučman
Evans, H.: Svet v meni
Meserve, J.: Naše drevo
Bright, R.: Kamelček, ki se je kujal
Vereecken, K.: Velika knjiga o čarovnicah
Barrier, P.: Pravi modreci so uporniki
Palacio, R. J.: Poni
Pregl, Kobe, T.: Povabilo na kosilo



14	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

ZKTŠ



	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 15

Prvošolci in tretješolci Osnov-
ne šole Vransko-Tabor smo se 
v tednu od 17. 3. do 21. 3. 2025 
udeležili plavalnega tečaja 
v Plavalnem klubu Velenje. 

Vsak dan smo se z avtobusom 
odpeljali proti Velenju, kjer 
smo v plavalnem bazenu pre-
živeli aktivne plavalne urice. 
Pod vodstvom izkušenih pla-

valnih učiteljev smo postopo-
ma osvajali različne plavalne 
tehnike, izboljševali dihalne 
vaje in se učili varnega gibanja 
v vodi. Tečaj je bil prilagojen 

vsakemu posamezniku, tako 
da smo napredovali v svojem 
ritmu. Tisti, ki so imeli na za-
četku nekaj strahu pred vodo, 
so ga s pomočjo prijaznih uči-
teljev kmalu premagali. Poleg 
učenja smo imeli čas tudi za 
zabavo, igrali smo se vodne 
igre. Vsak dan smo z nasme-
hom zapuščali bazen, saj smo 
vedeli, da postajamo vedno 
boljši plavalci. Ob koncu te-
čaja smo prejeli priznanja za 
svoj trud in dosežke. Polni le-
pih spominov in novih znanj 
se veselimo prihodnjih pri-
ložnosti za plavanje. Ta teden 
v Velenju nam bo zagotovo 
ostal v lepem spominu.

Učenci 1. a, 1. b in 3. a 
z učiteljicami

V ponedeljek, 24. marca 2025, smo se 
petošolci naše šole in razredničarke Si-
mona Jan, Polona Vodičar in Mateja Jeler 
ter knjižničarka Katja Brezovnik podali 
na ekskurzijo v srce Slovenije – Ljublja-
no. Naš cilj je bil raziskati Ljubljano in 
njeno bogato zgodovinsko dediščino. V 
Ljubljani smo izvedeli, kako so tam ljudje 
živeli v času Emone. Sprehodili smo se po 
srednjeveškem delu mesta in občudovali 
stare stavbe ter ozke ulice, ki skrivajo bo-
gato zgodovino.
Z vzpenjačo smo se povzpeli na Ljubljan-
ski grad, kjer smo na razglednem stolpu 
uživali v razgledu na mesto. Razgled z 
vrha gradu je bil res čudovit – Ljubljana 

je bila videti kot na dlani. Sploh zato, ker 
nas je cel dan spremljalo prijetno spo-
mladansko sonce. Obiskali smo še manj-
ši muzej, kjer smo se pobliže spoznali s 
slovensko zgodovino. Na gradu pa smo si 
ogledali tudi 4D-projekcijo filma o zgo-
dovini samega gradu.

Ekskurzijo smo zaključili s prijetnim dru-
ženjem v McDonald'su, kjer smo se ok-
repčali in delili vtise dneva. Polni novih 
znanj in lepih spominov smo se zgodaj 
popoldne vrnili domov. 

Katja Brezovnik

Mi gremo pa v Velenje se plavat naučit

Ekskurzija petošolcev v naše glavno mesto

Vranin glas
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Vranin glas

Vranski šolarji skupaj za čisto in zeleno prihodnost
Na naši šoli že vrsto let sode-
lujemo v mednarodnem pro-
gramu Ekošola, ki spodbuja 
trajnostno naravnan način 
razmišljanja in delovanja. Z 
različnimi dejavnostmi oza-
veščamo učence, da je skrb za 
naravo, naš skupni prostor in 
prihodnost naša odgovornost. 
V okviru občinske čistilne 
akcije smo temeljito očistili 
šolski okoliš, pobrali smeti ter 
uredili šolski vrt.
Učenci so s svojimi učitelji 
očistili šolsko okolico, nogo-
metno igrišče, okolico vrtca, 
trg, Gorico ter bližnje prome-
tne poti. Posebno vlogo so 
imeli devetošolci, ki so z lo-
patami in samokolnicami na-
polnili visoke grede z zemljo. 
Njihovo delo so nadaljevali 

prvošolci, ki so posejali in po-
sadili zelenjavo in zelišča. Sa-
dike nam je zopet priskrbelo 
vrtnarstvo Sadika, semena pa 
smo v preteklih letih pridelali 
kar v šolskem vrtu. Ob delu so 
se učenci učili o delu na vrtu, 
o samooskrbi in razmišlja-
li, kako iz drobnega semena 
zraste nekaj okusnega in ko-
ristnega. Poleg tega so prvo-
šolci z županjo Natašo Juhart 
sodelovali tudi pri posaditvi 
lipe na šolskem vrtu. Lipo nam 
je podarila Občina Vransko, za 
kar smo zelo hvaležni. Posaje-
na je ob šolskem čebelnjaku, 
kjer bo s svojo medonosnostjo 
še dodatno obogatila okolje 
in pripomogla k čebelji paši. 
Lipa kot simbol slovenstva, 
miru in povezanosti bo rasla 

skupaj z našimi otroki ter jim 
predstavljala trajen opomnik 
na pomen narave in skupnega 
delovanja.
Z vsemi temi dejavnostmi 
smo učencem omogočili ne-
posreden stik z naravo, jih 
spodbudili k odgovornemu 
ravnanju z okoljem in jim po-

kazali, da lahko skupaj nare-
dimo veliko dobrega. Ponosni 
smo na vse sodelujoče in se 
veselimo nadaljnjih zelenih 
korakov.

Zapisala koordinatorica 
programa Ekošola Nataša 
Pečovnik.
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Vranin glas

Obisk morske biologinje – navdihujoče potovanje v globine morja
V petek, 21. marca 2025, nas je 
v okviru dejavnosti Lego krož-
ka, namenjenega učencem 
od 4. do 6. razreda, obiskala 
morska biologinja Neža Le-
ban, ki deluje na Morski bio-
loški postaji Piran. Predstavi-
tvi so se pridružili tudi učenci 
9. b-razreda v okviru pouka 
biologije ter tako še dodat-
no poglobili svoje znanje o 
morskih ekosistemih.
V letošnjem šolskem letu 
učenci skozi program First 
Lego League – Raziskovalci 
odkrivajo skrivnosti morij in 
oceanov ter gradijo svoje mi-
sije. Obisk strokovnjakinje s 
tega področja je bil zato še po-
sebej dragocen.
Neža nam je na zanimiv, po-
učen in interaktiven način 
predstavila delo morskih bi-
ologov. Razložila je različne 
metode opazovanja morskih 
organizmov – od preprostega 
opazovanja z obale do pota-
pljanja, snemanja z vodnimi 
kamerami in zbiranja vzorcev 
na različne načine. Poudarila 
je, kako pomembno je, da kot 
opazovalci ne posegamo v na-
ravno okolje živali in se doti-
kamo le s pogledom.
Posebej nas je ganila fotogra-
fija, na kateri je Neža skupaj 
s prijatelji na majhnem delu 
plaže nabrala ogromno od-

padkov, ki so jih tam pustili 
obiskovalci. Ta podoba nas 
je spodbudila k razmisleku o 
našem odnosu do narave in 
odgovornosti do okolja.
Učenci so na zabaven in nav-
dihujoč način spoznali delo 
morskih biologov, novo zna-
nje pa bodo lahko uporabili 
pri gradnji svojih LEGO mode-
lov. Svoje ustvarjalne projekte 
bodo aprila ponosno predsta-
vili vrstnikom in staršem.

Polona Vodičar
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Raznolikost naredi svet lepši

Dan sajenja medovitih rastlin na OŠ Vransko-Tabor

Enaindvajseti marec je sve-
tovni dan Downovega sin-
droma, ki nas opominja na 
pomen sprejemanja, vključe-
vanja in razumevanja drugač-
nosti. V naši šoli smo ta dan 
zaznamovali z dejavnostmi, ki 
so spodbujale ozaveščanje in 

solidarnost.
Mila, ena izmed naših učenk, 
se je še posebej potrudila in 
pripravila intervju s svojim 
bratcem dvojčkom, ki ima 
Downov sindrom. Njuna 
mama je dogodek podprla s 
poslanimi pobarvankami in 

plakati, kar je obogatilo našo 
šolsko avlo, za kar se obema 
zahvaljujemo.
V avli šole je bil ves teden na 
voljo kotiček risanja in barva-
nja nogavic. Simbol različnih 
nogavic predstavlja spreje-
manje drugačnosti in ozave-
ščanje o Downovem sindro-
mu, zato so učenci z veseljem 

ustvarjali svoje unikatne pare 
ter s tem izrazili podporo in 
razumevanje. Marsikateri 
učenec in zaposleni na šoli je 
ta dan nadel dve različni no-
gavici.
Z najmlajšimi smo razmišlja-
li, kako lahko pomagamo pri-
jateljem, če česa ne zmorejo 
narediti sami ali pa če česa ne 
razumejo, se skupaj igramo in 
si delimo igrače ter vprašamo, 
če nas zanima, zakaj nekdo 
nekaj počne drugače.
Takšni dogodki so pomembni 
za ozaveščanje in spodbujanje 
enakosti. Upamo, da bomo s 
podobnimi dejavnostmi tudi 
v prihodnje prispevali k bolj 
vključujoči družbi.

Učiteljice razrednega pouka 
na OŠ Vransko-Tabor

V marcu smo tudi na naši šoli 
zaznamovali dan sajenja me-
dovitih rastlin, ki poudarja 
pomen biotske raznovrstno-
sti in ozavešča o ključni vlogi 
medovitih rastlin pri zago-
tavljanju hrane za čebele in 
druge opraševalce. Ohranitev 
teh rastlinskih vrst je bistvena 
za stabilnost ekosistemov in 
trajnostno kmetijstvo.

V okviru tega dne smo orga-
nizirali kotiček, kjer so učenci 
spoznavali različne vrste se-
men, jih povezovali z ustrezni-
mi rastlinami in se seznanili s 
postopki sajenja. Prek prak-
tičnega dela so pridobili vpog-
led v pomen medovitih rastlin 
za opraševalce in širše okolje. 
Učenci so z navdušenjem se-
jali različne vrste rastlin in 

ugotovili, kako pomembne so 
za čebele, da lahko preživijo 
in opravljajo svojo nalogo v 
naravi. Materiale za izvedbo 
delavnice sta zagotovila Če-
belarska zveza Slovenije in 
podjetje Hofer, za kar se jima 
iskreno zahvaljujemo.
Z delavnico smo učence spod-
budili k razmišljanju, da lah-
ko že majhna dejanja, kot 

je sajenje medovitih rastlin, 
prispevajo k bolj zdravemu 
in trajnostnemu okolju za 
prihodnje generacije. Vsak 
izmed nas lahko prispeva k 
boljšemu okolju – zakaj ne bi 
že danes posadili nekaj me-
dovitih rastlin in pomagali 
čebelam?

Zapisala Nataša Pečovnik.

Vranin glas
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Mlajši planinci na spomladanskem pohodu
Z učenci prvega in drugega ra-
zreda smo se 10. aprila 2025 
odpravili na planinski pohod. 
Ker planinci zelo neradi hodimo 
po asfaltiranih cestah, smo se 
jim uspešno izogibali. Del poti 
je vodil tudi prvošolec Tilen, ki je 
skupino varno peljal po travni-
kih in gozdu, kamor hodi s svoji-
mi starši in starimi starši na delo. 
Med potjo smo poslušali in opa-
zovali znake pomladi. Presenetil 
nas je mimohod srn, ki so se hit-
ro umaknile v gozd. Primerjali 
smo čemaž in jesenski podlesek 

ter se naučili, da čemaž diši po 
česnu, medtem ko je podlesek 
zelo strupen. Zaradi podobnega 
imena smo omenili še podlesno 
vetrnico, ki je v Sloveniji avtoh-
tona vrsta vetrnice in prav tako 
strupena rastlina. 
Opazovali smo pravkar nasajene 
mlade jablane in opazili, da so 
sadike zaščitene s cevjo. Učenci 
so razmišljali, zakaj je tako in za 
domačo nalogo dobili dve vpra-
šanji: S čim se prehranjuje krt 
in kdo gloda mlade koreninice 
rastlin?

S sabo so učenci prinesli rablje-
ne vrečke, v katere bi pobrali mo-
rebitne odpadke na poti, vendar 
smo bili prijetno presenečeni, 
saj so pridne roke na čistilni ak-
ciji, ki je potekala v preteklem 
tednu, že vse pobrale.
Obiskali smo jamo Škadavnico, 
kjer smo se pogovarjali o zna-
čilnostih jame. V jami pogosto 
gnezdijo sove, mi pa smo opazili 
netopirja. Verjetno je bil to mali 
podkovnjak, ki je v tej jami naj-
pogostejši. Nekateri učenci so 
besedno zvezo »različne tvorbe« 
v jami narobe razumeli in mis-

lili, da so tam »stare torbe«, kar 
je poskrbelo za precej smeha. 
Jama je del Polhkove učne poti, 
gozdne geološke učne poti, ki 
nas popelje po naravnih, kra-
ških, kulturnih in zgodovinskih 
znamenitostih. Pogledali smo 
si še bližnjo delano vrtačo, prav 
tako kraško značilnost.
Pohod je bil lep dan v naravi, 
poln učenja in zabave. Kljub ne-
kaj pridelanim žuljem so naše 
noge varno prispele do šole.

Mentorici Maja Jerman in 
Nataša Pečovnik

Vranin glas
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Družinsko srečanje v Vrtcu Vransko
V mesecu marcu smo v vrtcu iz-
vedli družinsko srečanje. 
Strokovni delavci Vrtca Vran-
sko se še kako dobro zaveda-
mo, da je sodelovanje med 
vrtcem in starši pomemben 
vidik kakovosti predšolske 
vzgoje, saj prav to sodelovanje 
veliko prispeva k ustreznemu 
sodelovanju družinske in insti-
tucionalne vzgoje (Kurikulum 
za vrtce, 1999, str. 24).
V uvodnem delu so si starši v 
igralnicah svojih otrok ogledali 
dramatizacije, ples, petje, kas-
neje pa smo jih povabili, da se 
skupaj z otroki udeležijo pestrih 
in zanimivih dejavnosti po ce-
lem vrtcu v povezavi s projektom 
Turizem in vrtec, v katerem so-

deluje Vrtec Vransko tudi v tem 
šolskem letu. Tokratna rdeča nit 
projekta je T&T: TRADICIJA V 
TRENDU.
Turistična zveza Slovenije po-
udarja pomen kulturne dediš-
čine, kamor sodijo vrednote, 
običaji, tradicije in zgodbe, ki so 
jih naši predniki ustvarili in jih 
predali nam. Kulturna dediščina 
nam pomaga razumeti, kdo smo 
in od kod prihajamo. Povezuje 
nas s preteklostjo in daje obču-
tek pripadnosti in identitete.
Staršem smo želeli prikazati 
raznolike dejavnosti s področ-
ja umetnosti, kulinarike, roko-
delstva, običajev, iger itd., ki so 
jih ustvarjali naši predniki in so 
jih predali nam, mi pa poskuša-

mo ustvariti nekaj novega in pri-
vlačnega za današnje generacije.
Tako smo se sladkali s tradicio-
nalno ajdo na sodoben način, 
se družili na čajanki pri Moj-
ci Pokrajculji z retro čajniki in 
emajliranimi lončki. Ustvarjali 
smo od tradicionalne do sodob-
ne likovne umetnosti – stara 
stenska poslikava – tape art mix, 
nastali so mozaiki na nov način. 
Obiskala nas je fotografinja Dar-
ja Kos, otroci in starši so si lahko 
ogledali fotografsko razstavo 
(fotografija nekoč in danes), se 
fotografirali in izdelali svoj dia-
pozitiv. Glasbenika Jasna Ferme 
in Jernej Pikel sta nam predsta-
vila tradicionalna glasbila v 

trendu (harmoniko in flavto), 
otroci pa so si izdelali tudi svoje 
glasbilo. V oddelku 2–3 let smo 
v kuhinjskem kotičku “kuhali” 
z aluminijasto posodo, si po-
magali z lesenimi kuhalnicami, 
“hrano” pa postregli na keramič-
nih krožnikih. Preizkusili smo 
se v pripravi rezancev in ribane 
kaše s pomočjo ročnih pripo-
močkov. Igrali smo se stare igre 
na sodoben način ter tiskali na 
prtičke s tempera barvo. 
Razšli smo se polni lepih vtisov 
in z realizacijo novih izzivov, po-
vezanih s tradicijo.

Koordinatorici: Klavdija 
Konečnik in Mateja Remic

Vranin glas
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V gozd po hrano
»Človek je del družbenega 
okolja, v katerem raste, živi 
in deluje. Da bi lahko otroci 
sodelovali z okoljem, vpliva-
li nanj in ga pozneje aktivno 
spreminjali, morajo postopo-
ma spoznati bližnje družbe-
no okolje in hkrati dobivati 
vpogled v širšo družbo. Otroci 
spoznajo svoj domači kraj in 
se seznanijo s tem, kako so 
ljudje tod živeli v prejšnjih 
časih, ko so bili tudi bolj pove-
zani z naravo.« (Kurikulum za 
vrtce)
Prvi pomladni dan je hkrati 
tudi mednarodni dan gozdov, 
ki ga Zavod za gozdove Slo-
venije zaznamuje na pobudo 
Organizacije Združenih naro-
dov za kmetijstvo in prehrano 
(FAO). V letu 2025 poteka pod 
geslom »Gozd in hrana«. Rav-
no na ta dan smo se Gozdni 
škratki skupaj z gozdarjema 
Jožetom in Špelo odpravili v 
gozd in raziskovali tematiko, 
ki jo je izpostavil FAO. Kot je 
zapisano tudi v Kurikulumu za 

vrtce, je pomembno, da otrok 
spoznava različno prehrano, 
pridobiva navade zdravega in 
raznolikega prehranjevanj ter 
ugotavlja, da mu uživanje raz-
lične hrane in gibanje poma-
gata ohranjati zdravje.
Dan je bil dokaj mrzel in vet-
roven, zato smo šli tokrat na 
sončen del gozda, na Briše. 
Ker pot iz vrtca na Briše vodi 
mimo pisarne naših gozdar-
jev, smo ju šli vsi skupaj iskat. 
V pisarni so radovedne otro-
ške oči videle veliko zanimive-
ga, zato se nismo mogli takoj 
odpraviti naprej. Gozdar Jože 
je moral vse živali, ki so bile na 
steni, pokazati bližje, da so jih 
otroci lahko potipali in ugo-
tavljali, katere sploh so in ali 
so prave. Kanja, orel in vrana 
so burile domišljijo otrokom 
še del poti v gozd. Med hojo 
po gozdu so otroci pokazali, 
da imajo veliko znanja o po-
mladnih cvetlicah, gozdnih 
plodovih in drevesih. Gozdar 
je otrokom pokazal nekaj 

rastlin, ki so užitne tudi v po-
mladnem gozdu. Žvečili smo 
divji regrat, ki ima vonj po 
kuhanem krompirju, detelji-
co, trobentice. Ugotovili smo, 
da je jesen veliko bolj bogata 
s hrano v gozdu. Otroci so se 
spomnili na kostanj, gozdne 
jagode, gobe … 
Nismo pa iskali samo po tleh, 
s pogledom navzgor smo ugo-
tovili, da drevesa sploh nima-
jo listov. Spraševali smo se, ali 
so se posušila ali so še živa. 

Večina dreves je živih, vendar 
še niso pognala listov. Našli 
pa smo smreko, ki jo je po-
jedel lubadar. Pod lubjem je 
naredil pravo umetnino. Čas 
v gozdu je minil čisto prehitro, 
zato smo se odločili, da gremo 
kmalu spet.

Gozdni škrati z Brigito in Tjašo

Vranin glas
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Karitas na obisku
Toplo vreme nas že vabi na po-
lja in v naravo, ki jo tu in tam 
prebuja tudi dež. Sodelavci Ka-
ritas in županja Nataša Juhart 
smo bili v mesecu marcu precej 
aktivni. Najprej smo obiskali 
slavljence, ki so dopolnili 80 let. 

V Zaplanini je praznoval Jožef 
Kuder, na Vranskem pa Ignac 
Zakošek in Gabriel Založnik.
Nato pa nas je pot vodila še k 
devetdesetletnikoma. Najprej 
smo na Tešovi obiskali Marijo 
Karo, ki je v knjigi življenja obr-

nila 93. list. Gospa Marija je še 
vedno polna pozitivne energije 
in nas je tudi precej nasmejala. 
Pot smo nadaljevali do Črete, 
kjer je konec meseca slavil 90 
let Franc Remic.
Vsi slavljenci so bili obiska zelo 

veseli, prijazno so nas spreje-
li ter pogostili. Slišali smo kar 
nekaj zanimivih zgodb in čas 
obiska je hitro minil. Vsem 
slavljencem še naprej želimo 
trdno zdravje in dobro počutje 
med svojimi domačimi.

Iz življenja društev 

Okrogla obletnica naše sode-
lavke Marjane Kapus
V mesecu marcu je praznovala 
okroglih 60 let naša sodelavka 
Marjana Kapus. Sodelavci in 

sodelavke Karitas smo se ob 
njenem prazniku veselili sku-
paj z njo. Marjana pravi, da je 
zagledala novo luč sveta, odkar 
se je pridružila Karitasu. Njeno 
življenje se je spremenilo v po-
zitivno smer, ki jo zaznamuje-
ta smeh in dobra volja. Večkrat 
nam kaj dobrega skuha in se 
skupaj poveselimo. Sodelavci 
Karitas ji želimo veliko zdravja, 
dobre volje in skupnih trenut-
kov z možem Jožekom in nju-
nimi tremi vnuki.

Sodelavci Župnijske 
Karitas Vransko
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Prekopska enota za zračno podporo – EIS
Pred nekaj meseci smo pisali, 
da smo se prekopski gasilci 

skupaj z Občino Vransko, Ga-
silsko Zvezo Žalec ter podje-

tjem Luka, d. o. o., prijavili na 
razpis LAS. Tokrat pa z vese-
ljem sporočamo, da smo bili 
na omenjenem razpisu tudi 
izbrani. 
Na ta način smo si izborili za 
kar 32.095,17 evra evropskih 
sredstev, s katerimi bomo ku-
pili specializirani dron DJI Ma-
trice 4TD s termalno kamero 
za izvajanje iskalnih operacij 
ter zgornje odkrivanje goz-
dnih in travniških požarov. 
Izobrazili bomo 10 pilotov, ki 
bodo usposobljeni za letenje s 
tem dronom. Vse pilote bomo 
tudi primerno opremili za iz-
vajanje intervencij v vseh vre-
menskih pogojih. Za potrebe 
intervencij se bo nabavilo tudi 
dva hitro postavljiva šotora z 
opremo. Za izvajanje večjih 

intervencij pa bomo kupili 
tudi funkcijske brezrokavnike, 
s katerimi bodo lahko ključni 
deležniki zelo jasno označeni.
Za potrebe izvedbe projek-
ta bomo izpeljali kar nekaj 
dogodkov, med katerimi je 
potrebno izpostaviti vajo CZ 
Vransko, predstavitev delo-
vanja enote po vseh gasilskih 
poveljstvih v GZ Žalec, prav 
tako pa bomo izpeljali tudi 
eno delavnico na temo pripra-
ve na podnebne spremembe.
Zelo nas veseli, da smo bili z 
našo prijavo na naš projekt 
uspešni. To dokazuje, da so v 
Prekopi doma dobre ideje. O 
poteku projekta pa vas bomo 
vsekakor obveščali.

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Iz življenja društev 

Prekoplani spet številčno na kviz GZ Žalec
Že od decembra naprej smo 
v Prekopi mentorji mladino 
pospešeno pripravljali na 
letošnje tekmovanje v kvizu. 
Nismo si znali predstavljati, 
kakšna so lahko naša pri-
čakovanja, saj tistega nam 
dobro znanega tekmovanja 
v okviru GPO Vransko letos 
ni več. Ni bilo več tistega 
prvega tekmovanja v nam 
domačem okolju, kjer smo 
čutili, da lahko sproščeno 
tekmujemo, hkrati pa je bila 

možnost medalje precej ve-
lika. Tokrat nas je prvič ča-
kalo tekmovanje v okviru GZ 
Žalec in že takoj smo vedeli, 
da bo konkurenca huda, a to 
nas ni ustavilo. Pridno smo 
trenirali in trud je bil popla-
čan.
Prvega marca smo se v Griže 
odpravili s 3 ekipami pionir-
jev in 5 ekipami mladincev. 
Zaradi šolskih obveznosti 
so vse ekipe iz GPO Vransko 
nastopile med prvimi in tako 

so naši mladinci med prvimi 
zaključili s poligonom in vo-
zli. Občutki so bili mešani, 
nekateri so dosegli dobre 
čase, drugi so imeli kanček 
smole, ampak ničesar še ni 
bilo izgubljenega, saj jih 
je čakal še teoretični del, ki 
pa so ga v tem trenutku že 
opravljali pionirji. Nato so 
se mladinci lotili še pisanja 
kviza, medtem pa so pionirji 
kot za šalo opravili še s poli-
gonom in vozli. Ker se jim je 
mudilo na šolske obveznosti, 
podelitve niso uspeli poča-
kati, a ena od ekip je imela 
visoka pričakovanja. Vedeli 
so, da so se odrezali dobro 
in slutili so, da jih čaka nekaj 
dobrega. In niso so se motili. 
Med 56 ekipami so bili ravno 
oni tisti, ki so se lahko razve-
selili zlatega odličja. Pred-
sednica mladinske komisije 

jim je nato na pustnem kar-
nevalu podelila medalje, ki 
so jih ponosno razkazovali v 
pustni povorki.
Petnajstega marca pa so se 
naši trije prvaki udeležili še 
regijskega prvenstva, kjer so 
tekmovali v še večji konku-
renci, in sicer med najbolj-
šimi ekipami izmed približ-
no 70 društev. Tudi tukaj so 
pokazali odlične predstave, 
so pa naredili nekaj majhnih 
napak, kar jih je na koncu 
postavilo na 8. mesto v regiji 
– med pionirskimi ekipami.
Vsekakor je to odlično po-
trdilo, da z mladino dobro 
delamo in da lahko še naprej 
pričakujemo odlične rezul-
tate.

Na pomoč! 

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik
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Iz življenja društev 

Mladi gasilci PGD Vransko navdušili na kvizu v Grižah

Mavrični turnir v odbojki

Na pustno soboto smo se z ve-
likim pričakovanjem odpravili 
na gasilski kviz GZ Žalec, ki je 
potekal na OŠ Griže, v organi-
zaciji GPO Žalec. Polni znanja 
in tekmovalnega duha smo se 
podali v reševanje gasilskih iz-
zivov.
Naši pionirji so se odlično od-
rezali. V močni konkurenci 54 
ekip so osvojili 14. in 26. mesto. 
Tudi mladinci so pokazali veliko 
znanja in borbenosti ter med 
44 ekipami dosegli 27. mesto.
Za ta uspeh smo pridno vadili 
kar trikrat na teden, saj se za-
vedamo, da je vaja ključ do us-
peha. Tekmovanje nam je dalo 
še več motivacije, zato smo že 
začeli s pripravami na gasilsko 

orientacijo, kjer bomo ponovno 
dokazali svojo pripravljenost in 
ekipni duh.
Poleg tekmovanja smo se tudi 
zabavali, spoznavali nove pri-
jatelje in preizkusili svoje ga-
silske spretnosti. Kviz ni bil le 
preizkus znanja, ampak tudi 
priložnost za nova doživetja in 
krepitev prijateljskih vezi.
Čestitke vsem mladim tekmo-
valcem! Neizmerno ponosni 
smo nanje, saj jih je bilo polo-
vica čistih novincev v gasilskih 
vrstah. Če se nam želiš pridruži-
ti in postati del naše ekipe tudi 
ti, si srčno dobrodošel/-la. 

Mentorji mladine 
PGD Vransko 

V nedeljo, 23. 3. 2025, je po-
tekal tradicionalni mavrič-
ni turnir v sodelovanju ŠD 
Vransko in ŠRD Ločica, na ka-
terem so igrale ekipe, sesta-
vljene iz treh moških in treh 
žensk. Igralci so bili v ekipe 
kot vsako leto naključno iz-
žrebani. Letos se je prvič prid-

ružilo tudi nekaj otrok, ki so 
jih igralci vzeli v svoje ekipe 
kot enakovredne člane. Poleg 
razburljivih tekem ni manj-
kalo dobre volje in sprošče-
nega vzdušja. Za udeležence 
je bilo dobro poskrbljeno 
– jutro se je začelo s kavo in 
rogljički, na voljo so bile sad-

ne pijače, za kosilo pa okusne 
testenine in raznovrstne so-
late. Domači borovničev in 
jabolčni štrudelj z vanilijevo 
kremo je poskrbel, da je bila 
tudi hrana pisana kot mavri-
ca. Mavrični turnir je znova 
dokazal, da šport povezuje, 
spodbuja gibanje in krepi 
občutek skupnosti.

Maja Jerman
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Občni zbor DRUŠTVA UPOKOJENCEV VRANSKO

Izlet na Kokoš 

Marec je bil mesec občnih zbo-
rov. Naše društvo upokojencev 
Vransko ga je izvedlo v nede-
ljo, 16. marca 2025, v prosto-
rih Športne dvorane Vransko. 
Zbrali smo se v velikem številu, 
saj nas je bilo kar 135. Občni 
zbor smo začeli z izvolitvijo de-
lovnega predsedstva.
Prisotne upokojence, županjo 
Natašo Juhart, župnika Jože-
ta Turineka in druge goste je 

najprej pozdravil predsednik 
društva Tadej Drolc. Za njim 
so podali poročila člani nad-
zornega odbora in vodje sek-
cij. Poročila so pokazala, da 
smo delavni, aktivni in da smo 
zastavljene programe in nalo-
ge uspešno izpeljali.
Z minuto molka smo se spom-
nili naših preminulih članov.
Uradni del občnega zbora smo 
zaključili s podelitvijo priznanj 

Društva upokojencev Vransko. 
Priznanja za dolgoletno aktiv-
no delo v društvu so prejeli:
- Alojz Ferme 
- Vlado Jelen 
- Anka Medvešček 
- Anka Goropevšek 
- Breda Rančigaj 
- Marija Podlesnik in
- Sonja Karničnik 

Vlado Rančigaj pa je prejel 
naziv častnega člana Društva 
upokojencev Vransko.
Vsem dobitnikom priznanj 
iskreno čestitamo.
Županja Nataša Juhart je po-
hvalila dejavnost društva in 
nam zaželela veliko uspehov 
pri nadaljnjem delu. Nje-
na vrata so vedno odprta za 
starejše občane, da jim pris-
luhne, se z njimi pogovori … 
Prisrčno vabljeni, novi in stari 
upokojenci, v naše društvo. 
Pridružite se našim sekcijam, 
na izletih, druženjih. Veseli 
vas bomo.
Letni zbor društva smo zaklju-
čili s klepetom in z okusno 
pripravljenim kosilom. 

Antonija Ocvirk

Za uvod v pomladne aktivnosti 
v naravi smo se člani Planinske-
ga društva Vransko sredi marca 
podali na krajši planinski izlet 
na Kokoš. 
Kokoš, greben na jugovzhodu 
Tržaško-Komenskega Krasa 
na slovensko-italijanski meji, 
je prepreden z lepo urejenimi 
potmi, zato je lahko dostopen. 
Z razgibanim in nezahtevnim 
terenom ter lepimi razgledi 
privablja številne pohodnike. 
Drugače se nad turistično zna-

no Lipico, največjo slovensko 
vasjo Lokev in najstarejšo turi-
stično jamo v Evropi – Vilenico 
dviga hrib, ki so ga domačini 
zaradi slovensko-italijanskega 
nesporazuma ljubkovalno poi-
menovali Kokoška. Ker je bil ne-
poraščen, so mu domačini rekli 
»Golina«, Italijani pa »Galina«, 
kar po njihovo pomeni kokoš. 
Domačini so ime poslovenili 
in od takrat se hrib imenuje po 
domači pernati živalici.
Na pot smo nameravali že te-

den prej, vendar smo zaradi 
napovedanega slabega vreme-
na izlet prestavili. Kljub temu 
pa se slabemu vremenu nismo 
povsem izognili. Pešpot smo 
med pršenjem dežja začeli v 
vasi Lokev in po uri hoje dosegli 
Kočo na Kokoši (670 m). Tu smo 
se okrepčali, pogreli ter v prijet-
nem vzdušju poklepetali. Veter 
in dež nas nista prav nič vabila 
iz tople koče, a po nekaj korakih 
smo se ogreli. Razgleda na Na-
nos, Slavnik, Vremščico in Do-

lomite žal ni bilo, so se pa med 
spustom proti dolini oblaki 
nekoliko razkadili in nam omo-
gočili pogled na morje in celo 
ladje v Tržaškem zalivu. 
Ploha nas je ujela tudi na cilju 
na mejnem prehodu Lipica, 
kjer smo se na koncu vsi stri-
njali, da malo dežja ne škodi, 
smo vsaj preizkusili vodood-
pornost športne opreme za iz-
lete v hribe.

Suzana Felicijan Bratož
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Predvajanje zgodovinskega filma »OSTRI VRH«

Združenje borcev za vred-
note narodnoosvobodilnega 
boja Spodnje Savinjske doli-
ne, Krajevni odbor Vransko, 
je organiziralo 24. 3. 2025 ob 
19. uri predvajanje zgodo-
vinskega filma »OSTRI VRH«, 
ki prikazuje dogodke druge 
svetovne vojne nekoliko dru-
gače. V filmu prikaže manjšo 

četo vojakov Kraljevine Jugo-
slavije in graničarje – vojake 
mejne straže tik pred napa-
dom Nemčije na Jugoslavijo. 
V filmu so liki vojakov in nji-
hovega poveljnika prikazani 
s človeške plati, z željami in 
humorjem ter človeško rival-
stvo med njimi, prišleki in 
graničarji, ki so tu bili tako 

rekoč doma. Z Avstrijci do 
napada na Beograd niso bili v 
konfliktu.
Vse pa se je spremenilo, ko so 
po napadu na Jugoslavijo na 
mejo prišli nemški vojaki. Pri 
spopadu je našim dobro ka-
zalo, a kaj ko so Nemci dobili 
številčno pomoč.
Prikazan je bil tudi doku-

mentarni film »APRIL 41«, ki 
prikazuje tematiko spopadov 
na severni meji ob nemškem 
napadu na Kraljevino Jugo-
slavijo.
Vsa priznanja amaterski film-
ski ekipi za dobro delo.

Združenje borcev za 
vrednote NOB, KO Vransko

Iz življenja društev 

Lutkarke Livre Vransko in KD 
Motnik smo združile moči v 
lutkovno skupino z imenom Za-
vozlano gledališče in smo se z 
izvirno predstavo Povodni mož 
po motivih pesmi Franceta Pre-
šerna predstavile na območnem 
tekmovanju lutkarskih skupin, 
ki ga organizira JSKD. Posebnost 
naše uprizoritve, ki je požela po-
hvale strokovne javnosti, je bila 
uporaba geometrijskih teles 
kot lutk – inovativna odločitev, 

ki odpira nova izrazna obzorja 
znotraj lutkovnega medija.
Državna selektorica Iuna Or-
nik je predstavo ocenila kot 
domiselno in vizualno izčišče-
no ter izpostavila prav izbiro 
likovnih sredstev kot ključno 
dodano vrednost:
“Z uporabo osnovnih geome-
trijskih teles kot lutk lutkarke 
niso le reinterpretirale znane 
zgodbe, temveč so občinstvu 
ponudile nov pogled na lut-

kovno gledališče kot umetnost 
forme, gibanja in simbolike. V 
lutkovni interpretaciji je pesni-
tev Povodni mož dobila svež, 
sodoben pridih. Minimalistič-
na scenografija in domišljena 
animacija sta nagovorili tako 
otroke kot odrasle.«
Zasluženo smo se lutkarke s 
predstavo uvrstile na regijsko 
tekmovanje lutkovnih skupin, 
ki bo potekalo v drugi polovici 
aprila v Šentjurju.

Predstava je tudi dokaz, 
kako pomembno vlogo ima 
ljubiteljska kultura pri ra-
zvoju umetniškega izraza in 
skupnostne ustvarjalnosti. 
Kot je nekoč zapisal Tone Pav-
ček:
“Brez ljubiteljske kulture bi 
bilo v našem kulturnem pro-
storu veliko tišje.”

Anuška, Katarina, Laura in 
Polona (LiVra Vransko)

Geometrijska telesa oživela v lutkovni uprizoritvi Povodnega moža
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Ne spreglejte

Legalizacija objekta – postopek in stroški 
Vsi zgrajeni objekti morajo biti skladni s prostorskimi izvedbenimi akti in predpisi o urejanju prostora, izpolnjevati morajo 
bistvene zahteve ter biti ustrezno evidentirani. Le če so izpolnjeni vsi pogoji, določeni z gradbeno in prostorsko zakonodajo, 
se objekt šteje za legalno zgrajen in ga je mogoče tudi legalno uporabljati.
Legalizacija objekta je postopek, ki ga vodi krajevno pristojna upravna enota, v katerem se ugotovi oz. uskladi pravno stanje 
objekta z njegovim dejanskim stanjem. Načeloma bi bila legalizacija potrebna za vsak objekt, ki ni legalen, vendar se v praksi 
potreba po legalizaciji najpogosteje pojavi ob pridobivanju uporabnega dovoljenja – na primer pri prodaji oz. nakupu nepre-
mičnine za pridobitev hipotekarnega kredita ali za pridobitev državne subvencije, npr. od Eko sklada.

Načini in pogoji legalizacije
Legalizacija objektov se lahko izvede na več načinov, saj Gradbeni zakon predvideva različne postopke glede na leto zadnje 
spremembe na objektu. Za starejše objekte veljajo poenostavljeni postopki – na primer za tiste, zgrajene pred letom 1968. 
Če je bil objekt zgrajen pred 31. decembrom 1967, od takrat nespremenjen, ohranja enako namembnost ter je neprekinjeno 
v uporabi, se šteje za legalnega. Na zahtevo stranke lahko krajevno pristojna upravna enota za takšne objekte izda odločbo o 
domnevi izdanega gradbenega in uporabnega dovoljenja. 
Statistični podatki UE Žalec kažejo, da je največ vlog oddanih za objekte, zgrajene pred letom 1968. V letu 2024 smo izdali 
natanko 118 tovrstnih dovoljenj.
V tej zvezi velja izpostaviti tudi sklep Ustavnega sodišča, ki je zadržalo izvrševanje 146. člena Gradbenega zakona, dokler ne 
sprejme končne odločitve. To pomeni, da velikega števila hiš in drugih objektov vsaj začasno, do odločitve Ustavnega sodišča, 
ni več možno legalizirati, torej tudi uporabnega dovoljenja ne bodo dobile. 
Sporni člen dovoljuje, da se praktično za vsako stavbo, ki se od leta 2005 ni več spreminjala, najde rešitev. In to tudi v primeru, 
če se je stavbi pred tem datumom spremenila namembnost, oblika, če se niso upoštevali urbanistični faktorji in odmiki, torej 
tudi, če sploh ni bila skladna s prostorskim aktom, ki velja na določeni parceli. Na podlagi tega člena se lahko legalizira tudi 
objekt, ki stoji na kmetijskem ali gozdnem zemljišču.

Ali je mogoče legalizirati vse objekte?
Ne, vseh objektov ni mogoče legalizirati. Legalizacija ni mogoča za objekte, ki so zgrajeni v nasprotju s prostorskimi akti, na 
kmetijskih zemljiščih (razen za objekte daljšega obstoja) ali preblizu parcelne meje, če sosed ne poda soglasja.

Koliko stane postopek legalizacije?
Stranke pogosto zanima, kaj zajema postopek legalizacije in kakšni so z njim povezani stroški. Pri enostanovanjski hiši so 
tipični stroški naslednji: projektna dokumentacija stane nekaj tisoč evrov, geodetske storitve in vpis v kataster od nekaj sto 
evrov, nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo nekaj tisoč evrov in komunalni prispevek lahko znaša tudi več tisoč evrov.

Ali lahko lastniki sami izvedejo legalizacijo?
Ne, lastniki sami ne morejo izvesti legalizacije. Projektno dokumentacijo mora podpisati pooblaščeni projektant in poobla-
ščeni strokovnjak (npr. arhitekt, gradbeni inženir), medtem ko lahko investitor sam vodi koordinacijo postopka. Dokumenta-
cija vključuje posnetek obstoječega stanja objekta, načrt komunalne ureditve in priključkov, mnenja pristojnih institucij in 
izjavo projektanta o primernosti objekta za uporabo. Objekt je potrebno vpisati tudi v kataster stavb. 
Ustrezno izpolnjeno projektno dokumentacijo je treba najprej vložiti pri krajevno pristojni občini, kjer se nahaja objekt, za 
izračun komunalnega prispevka. Komunalni prispevek se plača za razliko med že izdanim gradbenim dovoljenjem in poveča-
nim objektom ali za celoten objekt, če je zgrajen brez vsakršnega dovoljenja.
Po plačilu komunalnega prispevka se vloga skupaj z odločbo občine vloži na pristojno upravno enoto. Če je dokumentacija 
ustrezna, upravna enota izda odločbo o plačilu nadomestila za degradacijo in uzurpacijo prostora. To nadomestilo je mogoče 
poravnati tudi obročno. Po plačilu nadomestila ali prvega obroka upravna enota izda ustrezno odločbo, vključno z uporabnim 
dovoljenjem.
Enak postopek velja tudi za trenutno zadržano določbo za objekte daljšega obstoja, pri čemer dokumentacije ni potrebno 
izdelati pri pooblaščenem strokovnjaku, prav tako k zahtevi ni treba priložiti mnenj pristojnih institucij.

Simona Stanter
načelnica
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NIJZ je 9. aprila objavil poso-
dobljene kazalnike "Zdravje v 
občini".
V letu 2024 so izvedli razi-
skavo »Ocena ranljivosti in 
tveganja za zdravje zaradi 
podnebnih sprememb po 
podnebnih regijah v Sloveni-
ji«. Podnebne spremembe s 
svojimi uničujočimi posledi-
cami vplivajo na ljudi, okolje 
in gospodarstvo in tako pred-
stavljajo eno največjih gro-
ženj človeštvu. Vplivajo na 
vsa področja življenja, tudi 
na zdravje. Najbolj ogrožene 
so ranljive skupine: otroci, 
ženske, starejši, ljudje s kro-
ničnimi boleznimi, ekonom-
sko šibkejši, delavci na pros-
tem, prebivalci območij, ki so 
bolj izpostavljeni tveganjem 
zaradi podnebnih razmer. 
Napovedi niso obetavne, saj 
kažejo, da bodo prebival-
ci med drugim v prihodno-
sti izpostavljeni močnejšim, 
daljšim in pogostejšim vro-
činskim valovom. Povečala se 
bosta tudi jakost in pogostost 
izjemnih padavin in s tem 
verjetnost poplav in plazov. 
Ranljivost prebivalstva pa se 
bo večala tudi zaradi staranja 
prebivalstva in urbanizacije. 

Vse to lahko poveča obreme-
nitev zdravstvenega sektorja 
in ogrozi infrastrukturo zdra-
vstva. NIJZ želi s prikazanimi 
podatki še naprej spodbujati 
prizadevanje občin za ustvar-
janje urejenega, varnega in 
podpornega okolja za zdravo 
življenje ter jim svetuje, da 
se še posebej osredotočijo 
na potrebne ukrepe blaženja 
(telemedicina, prehod na ob-
novljive vire energije, zelene 
strehe, trajnostna mobilnost, 
učinkovito ravnanje z odpad-
ki …) in prilagajanja na pod-
nebne spremembe (uporaba 
sistemov za zgodnje opozar-
janje, preventivni ukrepi za 
zdravje, ustrezno načrtova-
nje javnih površin, povečanje 
redne telesne dejavnosti …).
Kazalniki, razdeljeni v pet 
sklopov – Prebivalci in skup-
nost, Dejavniki tveganja, Pre-
ventiva, Zdravstveno stanje, 
Umrljivost – kažejo primer-
javo ravni občine z državnim 
povprečjem. Občina Vransko 
se v večini kazalnikov stati-
stično značilno ne razlikuje 
od povprečja preostale Slove-
nije. Kazalniki prirast prebi-
valstva, presejanost v Progra-
mu Zora, astma pri otrocih 

in mladostnikih (0–19 let), 
pomoč na domu in klopni 
meningoencefalitis pa so v 
občini Vransko statistično 
značilno boljši od povprečja 
preostale Slovenije, slabša 
pa sta kazalnika bolniška 
odsotnost in umrljivost po 

stalnem bivališču. Na sliki 
je navedenih nekaj dejstev o 
zdravju v naši občini, podat-
ki v celoti pa so dostopni na 
spletni strani http://obcine.
nijz.si. 

Občinska uprava

Zdravje v občini 2025

Rešitev križanke iz prejšnje številke:

Dober glas

potuje

prek vas

Dober glas

potuje

prek vas

www.trik.si

facebook.com/
3K.krizanke

DALMATIN­
SKO VINO

… KVAK 
PRAVI ŽABA DA NASVET

HRVAŠKI 
PESNIK 
UJEVIĆ

Povsod 
z vami GESLO

INTERNETNA 
DOMENA 

SLOVENIJE

PRETVARJAJ 
SE

NEMŠKI 
PESNIK 

(HEINRICH)

AMERIŠKI 
IGRALEC 

(ALAN)

VRHNJA 
PLAST TAL, 

ZEMLJA

DUŠEVNOST

NAMIZNI 
TENIS
&

DIVJI MAČKI

DELAJO V 
AGENCIJI

BIKOV GLAS

S…VENSKA 
BISTRICA

UGLEDEN 
DIRIGENT

ZANIMANJE, 
POZORNOST

ŠPORTNO 
DRUŠTVO

VSAKO LETO 
JE NOV

AMERIŠKA 
IGRALKA IN 

PEVKA CARA

ENOTA ZA 
MOČ

OPRAVLJA 
CENITVE

… JE 
NAJVIŠJI VRH 

CERKLJAN­
SKEGA 

HRIBOVJA

PRIPADNIKI 
(DRUŠTVA)

ZELO 
HVALJENI

MAJHNA  
MIŠ

TAK, KI JE V 
POKOJU

PREBIVALEC 
ANDORE

VRHNJI 
OBLAČILI

FR. SLIKAR 
(CLAUDE)

PRO … 
CONTRA

… KOT KLADA

SREBRO, 
BITJE

W, kg IN s

JELKA 
(STAR.)

… BADIA JE 
ITALIJANSKO 
SMUČARSKO 

SREDIŠČE

NADALJE­ 
VANJE  
GESLA Ð  ADAMOVA 

DRUŽICA

SESTAVLJEN 
IZ 3 DELOV

LEP  
(STAR.)

MILIAMPER

BOJAZLJIV 
ČLOVEK 
(SLABŠ.)

VODIK JE 
KEMIJSKI …

MESTO NA 
CRESU

MESTO OB 
VZNOŽJU 

ETNE

P R S T P S I H A
L E V I N T I G E R
A G E N T I R I K
V A T Č L A N I

M I Š K I C A U P O K O J E N
A N D O R E C J O P I
E T L E N M E R E
S E Ž E N I J O E V A
T R I D E L E N Z A L
R E V A E L E M E N T
O S O R C A T A N I A

Iščemo pomoč pri obiranju jagod
Na kmetiji Hrašar iščemo pomoč pri obiranju jagod v 
mesecu maju in juniju.

Če ste zainteresirani, pokličite na tel. št.: 041 693 706.

Plačan oglas
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Plačan oglas
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 m: 041959220    

      fb.com/fotograf.poroke

Fotografski	STUDIO	je	na	drugi	lokaciji.	
ZA	TERMIN	IN	NAROČILO	pokličite	041	959	220!

Ob rezervaciji paketa 
za fotogra�iranje poroke,
posebne	ugodnosti!  

FOTOKNJIGA		
ZA	VSAKO	PRILOŽNOST

FOTOGRAFIRANJE	POROKE	
ZA	VSAK	ŽEP

Vaša	naročila	nam	lahko	posredujete	na	
studiodfg@e-plus.si.	

Za	dodatne	informacije	in	rezervacijo	termina	
pokličite	041	959	220!

E-PLUS Darja Kos s.p.,
Prapreče 15a, Vransko

Plačan oglas
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BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 

Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter pot-
rebujete prevoz, pokličite na brezplačno 

številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo 
svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih usta-
nov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 

pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10

Ne spreglejte

Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega 

tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.
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V spomin
V mesecu marcu se je tam daleč od nas poslovila 

naša draga sošolka

TEKA CUKALA
Sošolke in sošolci 

ZAHVALA
V torek, 1. 4. 2025, smo se z globoko žalostjo, a z neizmerno hvaležnostjo za skupne trenutke 
poslovili od našega dragega moža, očeta, dedija in tasta JERNEJA PESTOTNIKA.

Iskrena zahvala gre prvim posredovalcem, gasilcem in reševalni ekipi, ki ste nesebično 
priskočili na pomoč in storili vse, kar je bilo v vaši moči. Posebna zahvala gre gospodu župniku 
Jožetu Turineku, ki je s toplimi in ganljivimi besedami, polnimi spoštovanja in prijateljstva, 
našega Nejčeta pospremil k večnemu počitku. Iz srca hvala tudi našim dragim sosedom, ki 
ste nam v teh težkih dneh nesebično stali ob strani. Vaša pomoč, skrb in trud, da je bilo slovo 
kar se da lepo in spoštljivo, so nam v veliko uteho. Vaša dobrota je dokaz, da pravi sosedje 
niso le bližnji po domu, ampak tudi po srcu. Hvala tudi pogrebni službi Ropotar, pogrebcem, 
cvetličarstvu Sadika in pevcem, ki ste s svojo predanostjo prispevali k dostojanstvenemu in 
lepemu slovesu. 

Globoko smo hvaležni za vsak stisk roke, prijazno besedo, objem in podporo, ki ste nam jo izkazali v teh težkih trenutkih – sosedje, so-
rodniki, prijatelji in znanci. Iskrena hvala tudi vsem, ki ste našega dedka počastili s cvetjem, svečami ter darovi za cerkev in svete maše.

Vaša številčna prisotnost ob njegovem slovesu nam je pokazala, kako plemenit in cenjen človek je bil. Njegova dobrota, toplina in 
modrost so pustile neizbrisen pečat v srcih vseh, ki smo ga poznali in v življenjih vseh, ki smo ga imeli radi.

Hvala vam, ker ste mu skupaj z nami pomahali v slovo.

S hvaležnostjo, vsi njegovi.

OBVESTILO O SPREMEMBI 
SEDEŽA VOLIŠČA

Okrajna volilna komisija 5005 – Ža-
lec 2 obvešča volivke in volivce v zve-
zi z glasovanjem na zakonodajnem 
referendumu o Zakonu o dodatku k 
pokojnini za izjemne dosežke na po-
dročju umetnosti (ZDPIDU), ki bo v 
nedeljo, 11. 5. 2025, da se je lokacija 
volišča št. 33 prestavila z naslova Ma-
rija Kos, Prapreče 15, 3305 Vransko, na 
novo lokacijo v objekt Kamp Podgrad 
Vransko, Renata Vinčec, s. p., na na-
slovu Prapreče 30, 3305 Vransko.

Hvala za razumevanje. 
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Čudežni lokvanj v Občinski knjižnici Vransko
V torek, 8. aprila 2025, smo v Občinski knji-
žnici Vransko v goste povabili gledališko 
skupino Pika na i iz Griž. In ker je naša knji-
žnica premajhna za tovrstne dogodke, nam 
je Občina Vransko prijazno ponudila dvo-
rano kulturnega doma, za kar se občini in 
ZKTŠ Vransko zahvaljujemo.
Gledališčniki so navdušili mlado občinstvo 
s pravljično zgodbo, ki pripoveduje o kralje-
viču, ki dolgo ni uspel najti prave neveste. V 
njegovo življenje je nepričakovano vstopila 
revna deklica, katere največje bogastvo je 
bilo dobro srce. Z drobcem vilinske pomoči 

se kraljevič končno zave, kaj je v življenju za-
res pomembno. Zaljubi se v deklico in sku-
paj zaživita srečno do konca svojih dni.
Zgodba je bila podana skozi vizualno izje-
mno privlačno uprizoritev z vrhunskimi ko-
stumi, glasbo in pravljičnimi elementi, kar 
je še dodatno spodbudilo otroško domišlji-
jo. Predstava je na nevsiljiv način poudarila 

vrednote, kot so dobrota, iskrenost in moč 
srčne topline pred zunanjim bliščem.
Dogodek je bil zelo dobro obiskan, obisko-
valci so z zanimanjem spremljali dogajanje 
na odru, nekateri pa so aktivno sodelovali z 
odzivi in spontanim navdušenjem.

Besedilo in foto: Valerija Jerman



36	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Ne spreglejte

SREČANJE NEKDANJIH UČENK IN UČENCEV NA VRANSKEM

Učilne zidane Vranske ino fare Taborske

Velikonočna stojnica in blagoslov jedi na Vranskem

V četrtek, 17. aprila 2025, smo se srečali 
sošolke in sošolci nekdanje nižje gim-
nazije, pozneje osnovne šole, ki smo na 
Vranskem zaključili šolanje pred 65 leti. 

Od nekdanjih 32 učenk in učencev se nas 
je zbralo 15. Prišli smo iz oddaljene Roga-
ške Slatine pa vse do Goriški Brd. Pozdrav 
iz daljne Nove Zelandije nam je poslal 
sošolec Milan, iz Kopra pa učiteljica nem-
ščine Marija. Žal se štiri sošolke srečanja 
niso mogle udeležiti. 

Po ogledu takratnih šolskih prostorov 
smo v skupnem prostoru vrtca ob klepe-

tu in ogledu fotografij obudili spomine 
na dogodke iz šolskih klopi. Sproščeno 
in prijetno druženje pa smo zaključili ob 
soku, kavi in čaju v kavarnI. Ob slovesu 
smo se poslovili z željo in upanjem na 
ponovno snidenje čez … 

Za prijetno druženje se zahvaljujemo 
vodji vrtca in ravnateljici šole, ki sta nam 
velikodušno odstopili skupni prostor v 
vrtcu. Prav prijetno pa nas je presenetila 
tudi dobrodušnost bradatega mladeniča, 
ki je opravil vlogo fotografa. 

Za generacijo 1960 Jože Marko

Ob 250-letnici šolstva na Slovenskem so bili lansko leto zbrani in objavljeni sestavki, ki opisujejo dogodke in dogajanja nekoč in danes na 
Vranskem in v Taboru.

Glede na to, da letos občina Tabor beleži 195-letnico začetka javnega šolstva, občina Vransko pa naslednje leto 220-letnico, so v ta namen 
zbrani sestavki natisnjeni v broširani knjigi. Vranski del vključuje sestavek UČILNE ZIDANE NEKOČ in UČILNE ZIDANE NEKOČ IN DANES 
NA VRANSKEM, taborski del pa UČILNE ZIDANE NEKOČ IN DANES V TABORU in UČILNE ZIDANE NEKOČ V LOKAH. Zaradi tega se vranski 
del knjige začne na eni, taborski del pa na drugi strani, konca pa se srečata na sredini.

Izvod omenjene broširane knjige je poleg Šolskega muzeja Ljubljana prejela tudi knjižnica na Vranskem. Verjetno bo uvrščena med gra-
divo za izposojo.

Jože Marko

Folklorno društvo Vransko je v soboto, 
19. aprila 2025, obudilo star običaj pri-
hoda k blagoslovu velikonočnih jedi ter 

organiziralo velikonočno stojnico.
Članice in člani Folklornega društva 
Vransko so se na soboto, dan pred Veliko 

nočjo, zbrali ob 13. uri na trgu Vransko 
in pripravili velikonočno stojnico, ki je 
bila obogatena z velikonočnimi jedmi 
in pirhi. Ob 14. uri so v sprevodu odšli v 
župnijsko cerkev sv. Mihaela, kjer so se v 
štajerskih delovnih oblačilih z Vranske-
ga in okolice udeležili blagoslova velko-
nočnih jedi ter tako obudili star običaj 
prihoda k blagoslovu velikonočnih jedi. 
Po blagoslovu jedi, ki ga je opravil žu-
pnik Jožef Turinek, je pri stojnici sledila 
pokušina velikonočnih dobrot in pirhov, 
ustvarjenih izpod rok članic in članov 
društva.

Folklorno društvo Vransko
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Dober glas

potuje

prek vas

Dober glas

potuje

prek vas

Povejte prijateljem!Delite svoje zadovoljstvo in veseljeob reševanju našihkrižank.

www.trik.si
www.trik.si
facebook.com/3K.krizanke

FRANCOSKI 
PISATELJ 
(ALBERT)

SLOVENSKA 
TV SERIJA:  

… IN  
POTEPUH

RENTGEN OTROK 
(ANG.)

ZNAMKA 
SMUČI GESLO Povsod 

z vami
… VOGUE 

ANŽLOVAR
PREBIVALEC 

ARKTIKE

SLOVENSKI 
IGRALEC 

SEVER

VERSKA 
ZGRADBA & DERE SE NA 

… GLAS
BRAZILSKA 

VALUTA

TOPNIČAR

REDOVNICA 
IZ REDA 

MAGDALENK

MANJŠA 
KUHINJSKA 

POSODA

IVAN  
CANKAR:  

ZA … 
BLAGOR

PROSTORI  
ZA POKOP 3K … OBRAZ 

IMA SLEDI 
SOLZ

URBANISTIČ-
NA ZASNOVA

DVOSPEVA

GLAVNO 
MESTO 

POLJSKE
VITAMIN B3

… DRAMA 
LJUBLJANA

ODBLISK

IN DRUGI

RIMSKA 
2001

KLIMATSKE 
NAPRAVE

BALKANSKI 
POLOTOK

SEVERNI 
JELEN

… KINGS: 
PREVEČ 
JE LEPIH 
DEKLET

IZDELUJE  
GA UNIOR

TOREJ  
(LAT.)

UPORABLJA 
SE V LJUDSKI 

MEDICINI

NADALJE- 
VANJE  
GESLA Ð

ČEVLJARSKO 
ORODJE

GLAS LAHKE-
GA UDARCA

SLOVENSKI 
KOŠARKAR 

MURIĆ

VSTOPNICA

KOBALT

KAČA BREZ 
VOKALOV

REPUBLIŠKI 
ZAVOD

ŠAHOVSKI 
FIGURI

KROKAR 
(PESN.)

LETALO VIDNE, 
IZRAZITE

CENIK OGLAŠEVANJA V 
OBČINSKEM INFORMATORJU

STANDARDNI/NESTANDARDNI OGLASI

cela stran 1/1 A4 (190 x 267 mm) = 220,00 €

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 122,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 100,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €

POGREBNE STORITVE, ZAHVALE, 

V SPOMIN IN DRUGI POSEBNI OGLASI

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 100,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 85,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €
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OBČINA TABOR  –  MAJ 2025

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

1. 5. 2025
9.00 PRVOMAJSKI POHOD 

Čemšeniška planina in 
Zajčeva koča

(start izpred KZ Tabor)
Planinsko društvo Tabor

6. 5. 2025
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA Sejna soba občine Damijana Lukman

9.–10. 5. 2025 ORIENTACIJSKO TEKMOVANJE TABORNIKOV 
»ŠTPM«

Območje 
občine Tabor

Društvo tabornikov
Rod Jezerskega zmaja Velenje

10. 5. 2025
9.00‒19.00

ZAKLJUČNI TURNIR
V NAMIZNEM TENISU Dom krajanov Tabor ŠD Tabor

Sekcija Namizni tenis

14. 5. 2025
16.30

SPREJEM NOVOROJENČKOV IN BODOČIH 
PRVOŠOLČKOV PRI 
ŽUPANU OBČINE

Dom krajanov Tabor Občina Tabor

16. 5. 2025 POSTAVITEV RAZSTAVE OB 
SVETOVNEM DNEVU ČEBEL Avla občine Čebelarsko društvo Tabor

17. 5. 2025
9.00 ŠENTJURSKI VZPON NA KRVAVICO Loke–Krvavica (skozi okno)–

Zajčeva koča Športno društvo Tabor

17. 5. 2025
18.00

OBMOČNO SREČANJE
ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV Dom krajanov Tabor KD Ivan Cankar Tabor,

JSKD, OI Žalec

18. 5. 2025
18.00

OBMOČNO SREČANJE
ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV Dom krajanov Tabor KD Ivan Cankar Tabor,

JSKD, OI Žalec

19. 5. 2025
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA TLAKA, 

SLADKORJA, SVETOVANJE

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor ZD Žalec

20. 5. 2025
18.00 PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Tabor MSK Žalec,

Občinska knjižnica Tabor

27. 5. 2025
9.00 POHOD 50+ Po obronkih občine Tabor

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

31. 5. 2025
19.00

GLEDALIŠKA PREDSTAVA, KOMEDIJA
»ČAJ ZA DVE« Dom krajanov Tabor KZTD Tabor

PONEDELJEK
8.00‒12.00

SREDA
13.00‒17.00

»DIGI INFO TOČKA« 
BREZPLAČNA POMOČ 

PRI UPORABI DIGITALNIH 
JAVNIH STORITEV

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor

Območna obrtno-podjetniška 
zbornica

 Šentjur pri Celju
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OBČINA VRANSKO –  MAJ 2025

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

1. 5. 2025
10.30
12.00
13.00

TRADICIONALNO PRVOMAJSKO 
SREČANJE NA ČRETI

- delavska maša v cerkvi Matere Božje
- spominska slovesnost pri spomeniku padlim v NOB
- družabno srečanje pri Planinskem domu na Čreti 

Čreta
Občina Vransko, 
Občina Nazarje
(03 703 28 00)

6. 5. 2025  
9.00 BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA Zavod sv. Rafaela Vransko Občinska knjižnica Vransko

(03 703 12 80)

6. 5. 2025
19.00

Predavanje Alena Kovačiča iz 
Arboretuma Volčji Potok

CVETJE ZA POLETJE
(trajnice, medovite rastline in vrtnice)

Sejna soba Občine 
Vransko

Občina Vransko
(03 703 28 00)

10. 5. 2025
8.00–11.00 KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko Občina Vransko 

(041 919 829)

10. 5. 2025
9.00 LIKOVNA KOLONIJA Vransko 2025 Schwentnerjeva hiša Občina Vransko 

(041 919 829)

10. 5. 2025
9.00 MEDNARODNI TURNIR V MALI ODBOJKI Športna dvorana Vransko ŠD Žoga,

 OK Šempeter

14. 5. 2024
19.00

SLAVNOSTNA AKADEMIJA OB 
OBČINSKEM PRAZNIKU Športna dvorana Vransko Občina Vransko

(03 703 28 00)

15. 5. 2025
18.00

Odprtje razstave ob 15-letnici ustvarjanja
RAZSTAVA VEZENIN MILENE DOLINŠEK Schwentnerjeva hiša

Milena Dolinšek, 
ZKTŠ  Vransko
(031 828 753)

16. 5. 2025
19.00

Predstavitev pesniškega prvenca Daše Kreča 
VRNITEV SVEČENICE

Kulturni dom Vransko, 
avla

Občinska knjižnica Vransko
(03 703 12 80)

17. 5. 2025
9.00

8. KULINARIČNI POHOD
»Z Guštom po poti dediščine«

zbor pred 
Schwentnerjevo hišo

ZKTŠ Vransko
(041 919 829)

20. 5. 2025
18.00 PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica 

Vransko
Občinska knjižnica Vransko

(03 703 12 80)

22. 5. 2025
16.00

Glasbena oddaja
ZA PRIJATELJE Kulturni dom Vransko

PH Signal,
Občina Vransko

(03 703 28 00)

22. 5. 2025
17.00-19.00 TEST HOJE Nogometno igrišče 

Vransko
ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

29. 5. 2025
18.00

Odprtje razstave
LIKOVNA KOLONIJA Vransko 2025 Schwentnerjeva hiša Občina Vransko

(041 919 829)

31. 5. 2025
10.00–13.00 GARAŽNA RAZPRODAJA NA VRANSKEM pred Športno dvorano 

Vransko
ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

31. 5. 2025
10.00–18.00

VSESLOVENSKA RAZSTAVA 
CVETJA IZ KREP PAPIRJA Športna dvorana Vransko

DUTŽO Vransko - Vranske 
rož'ce

(041 511 988)

31. 5. 2025
18.00

Nogometna tekma 
VRANSKO VZHOD : VRANSKO ZAHOD

Nogometno igrišče 
Videm Vransko

NK Vransko
(031 729 953)




